TeSIEXKKM W CKaCcKoe
060py0BaHNe

4 TUCO
A1 4

v OSREN O
KoHBenepHble ponnkKu =
Poccnmnckoe npon3BoAcCTBO b

pk-tiso.ru



O KoMmnaHuu

JVMHaMMUYHO pa3BMBasCb, PaclUMPAA KAUEHTCKYIo 6a3y,
y4yacTBys B BbiCTaBKax, KomnaHua « TUCO» 3apekomeHa0BaNa
cebs KaKk NnponsBogmTe/lb Ka4eCTBEHHbIX KOHBEMEPHbIX
PO/IMKOB, HAAEXKHbIX TENEXKEK U MOAYNbHbIX CUCTEM.

C HaMM COTPYAHUYAIOT MHOTUE COBPEMEHHbIE BbICOKOTEXHO/IOTMYHbIE
npegnpuatua. Cpeauy HalwmMx KIMEHTOB KOMMaHMK, NpousBogdaLLme
aBTOMO6MN, camoneTbl, Noesna, Kopabau, 6bITOBYHO TEXHUKY,

NPOAYKTbI NUTaHUA, AobbIBatoWwMe 1 NepepabaTbiBatoWMe NPOM3BOACTBA.

e e s g e e BonbLuown onbIT B 06nacTn paspaboTku,
- ﬂ KOHCTPYMPOBaHMA 11 NPON3BOACTBA
TexHonornyeckoro obopyaoBaHus:

L e
LR A T TR T TR LML U S Y s |
il p

® 20-nemuti onelm pabomel Ha pOCCUUCKOM pbIHKe

e CobcmeeHHbIl Npou3800CMBeHHbIU KOMNJIEKC,
cepmupuyupo8aHHbIl N0 MeX0yHapPOOHOMY
cmaHOoapmy ISO 9001:2015

® Keanuguyupo8aHHbIl NepCcoHaI (KOHCMpPYKMOopebl,
UHXeHepbl, NpoUIbHbIE Cheyuanucmsl, 0moes Npooax)

e TecHoe 83aumodelicmaue C 3aKa34UKOM
Ha ecex amanax pabom

e [llupokul accopmumeHm KOMNeKmyujux

= ® Pazpabomka, mecmupogaHue u 8HeOpeHue

S 8 cepuliHoe npou38o00CcMeo

— i —— - —

CFFTEREEAT COOTRETCTRHA
1 St

b AL AT e Boepion e i $or B S
e 1 A G Ve

o 1 HBEs e TEER

IR R O A
LIE B T I R N N N N A N

KoHBelepHble ponnku

KomnaHua « TUCO» npon3BoauT rpaBUTaALLMOHHbIE M NPUBOAHbIE KOHBENEPHbIE PO/INKM,
NpMBOAHbIE U HEMPUBOAHbIE POAIbraHIN, POIMKOBbIE TPAHCNOPTEPbI, CUCTEMbI aBTOMATUYECKOM
noAaym 1 COPTUPOBKU U3AENUN ANA PA3INYHDBIX OTPAC/sen NPOMbILLNEHHOCTU: TOPHOA00bIBAIOLLEN,
obpabaTbiBatoLLel, NnWEeBon, noanrpapmyeckon, GapmaLeBTUYECKON N APYrUX.

Mpenmywecrea poaukos TUCO:

MK «TUCO» npegnaraet

cepuiHble U3aenma Ha ocCHoBe
KOHBEWEPHbIX POZIMKOB, @ TaKXKe
paspabaTtbiBaeT U NPon3BOAUT
KOHBeNepHble CUCTEMbI Ha OCHoBe T3,
3CKM30B UK YepTeXKen 3aKa3umKa.




CopepXkaHue

BeepeHune

pPaBUTALMOHHbIE N KOHBENEPHbIE POSNKK
MpuBOAHbIE KOHBEMEPHbIE POIUKN
KoHMYecKmne KOHBelepHble POIMKN
Ponukosble AOpOoXKKM 419 NoaA0HOB
AKceccyapesl

PonnKkoBble AOPOXKKU SIETKOM cepum

CoeANHUTENN ONA PONINKOBbLIX AOPOXKEK

Lpyrve HanpaBaeHnA A4eATe/IbHOCTU KOMIMaHUN

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

cTp.

3

18

33

46

57

58

59

60

61




BBepeHue

B kaTanore Bbl HaligeTe nHGopMaLmto No BbIGOPY TMNA KOHBEMEPHOTO POKKa U noabopy
HEeobXxoANMbIX MapaMeTpPOB.

KoHBeliepHbIit poanK 06bIMHO COCTOUT U3 Kopnyca (obeyalkun), wnuHaens (Bana)
M NOALWWMHUKOBOTO y3Na.

MaTepuan 1 KOHCTPYKLMS POSIMKA NoABMpatoTca C y4ETOM HEOBXOANMbIX TPEOOBaHUIA.

MapameTpbl ANA NPaBUAbHOIO NoAbopPa KOHBEMEPHOro PoaurKa 1 obecnedyeHmn
€ro onTMmasibHoM paboThbi:

MapameTpbl BbibOpa:

. OJIMHA PONMKaA

. pasmepbl Kopnyca v WnuHAaens

. TMN NOALWMMNHMKOBOrO Yy3/1a

. MEXKLEeHTPOBbIE PACCTOAHMUA

. CKOPOCTb NepemeLLeHunn

. MaTepuan COCTaBHbIX YacTel posinKa
0 Ha/In4Me NPUBOAHOIO 3/1IeMEHTA

MoAWMNHUKOBDINM y3€n, KOpNyC U WANHAENb A0NXKHbI ObITb BbIOPAHbI TAKMM 06pasom,
YTOObI CaMbI CNAbbIN 3N1EMEHT YA0BNETBOPAN Tpebyemori Harpyske.

Takke npu nogbope KOHBEMEPHbIX POIMKOB HEOBXOAMMO YUNTbIBATb TEXHUYECKME TpeboBaHUA
(anekTpobe30MacHOCTb, INEKTPUYECKUI pa3paa, U T.4.) U YCNOBUA OKpY:KatoLwen cpebl
(TemnepaTypa, BNA*KHOCTb BO34yXa, 3aMbl/IEHHOCTb U T.A4.).



KoHBenepHbIn pOoNUuK

KoHBeliepHble po/InKn 0bbIYHO COCTOAT M3 Kopnyca (obevainkn), wnuHaens (Bana)
M NOALWUMHUKOBOTO y3na. a5 NpMBOAHbIX PONIMKOB A06aBAsieTcAa NPUBOAHOM 3/1€MEHT.
MoapobHasa MHPopMaLMa O BbIBOpe KOHBEMEPHbIX POJIMKOB NpUBEAEHA Aanee.

Twn kopnyca cTp. 5-9

Twvn wnuHgena crp. 10-11 Bua nogwimnHuka crp. 12

Kopnyc nogwmnHuka ctp. 12 Kopnyc noawwunHuka ctp. 12

Bua nogwimnHuka crp. 12

YnnotHeHue ctp. 12

Twn kopnyca cTp. 5-9

Tun wnuuaena ctp. 10-11

Bua noawmnHuka ctp. 12

MNpuBoAHOM anemeHT cTp. 13-16

pk-tiso.ru



Tun Kopnyca

Heobxoanmblie napameTpbl POAMKaA ONpeaenstoTca CXoaa U3 AaHHbIX 0 ero paboyen anunHe,
Harpy304YHOM CNOCOBHOCTH, AMaMeTpe U TOJLLUHE CTEHKMU Kopnyca.

AnAa ctaHpgapTHbIX POSIMKOB

AM = MOHTa)XHada AnHA POSINKa

DK = annHa Kopnyca ponuvka (onpeaenatoTca, Ucxoaa U3 MOHTaXKHOM A/ IMHbI M)

AP = o6wan annHa ponuvka (onpeaenatorca, Mcxoaa n3 MOHTaXKHOM A/IMHbI [IM)

0O = annHa ocu ponunka (onpeaensoTcs, UCXoan U3 MOHTaXKHOMW ANnHbI AM)

Ona cneymanbHbIX POSIMKOB HEOBXO0AMMO 0603HAYNTL BCE pa3mepbl 415 TOYHOTO U3rOTOBIEHUA.

CtanbHoi Kopnyc: CtanbHana Tpyba IOCT 10704-91.

@ Tpy6bI TonwmHa cTeHKu

MM 2,9 Mm

16 X

20 X

30 X X

40 X X X

50 X X X

60 X X

76 X

80 X

89 X

108 X
133 X

KOoHUEeHTpUYHOCTb (PaBHOMEPHOCTb TO/IWMHbI cTeHKK): CTaHaapT FOCT gonycKaeT OTKNOHEeHUsA
TONLWMHbI CTEHKM B 3aBUCMMOCTM OT NapameTpoB TPyObl.

KoHUEeHTpUYHOCTb 01 @80 mw

i
?60 mm
+/-1,2Mm L L T T e T

+/-0,8 mm | RoBS0mMm

» K
(mHa Tpy6bI)

500 mm
1000 mm
1500 mm

CTtanbHol Kopnyc: Jonyctumbie Harpysku, N (HbtoToH) = 0,1 Knnorpamm-cuna [Krc]

@ Tpy6bI Pa6ouas gnuHa

MM 800 mm 1000 mm

16x1 80 60

20x1,5 150 100 80

30x1 200 150 120

30x1,5 250 200 160

40x1,5 1000 800 550 450

40x2 1100 9200 650 500

50x1,5 1600 1500 1400 900 600

50x2 1800 1700 1600 1000 700 450

50x3 2500 2400 2000 1300 750 550

60x2 2800 2700 2300 1500 800 600 350
60x3 3000 2800 2700 2300 1600 700 500
80x2 2000 1800 1700 1600 1400 600 400
88,9x2,9 4200 4000 3800 3700 3600 2500 2000
108x3,25 4500 4500 4500 4200 4000 3500 2600
133x3,25 4600 4500 4500 4300 4300 4200 4000

5



Tun Kopnyca

MnacTukoBsbIl Kopnyc: YAQPOMNPOYHbIN cneumanbHbii MBX

Lser: CUMHWI, CBETNO CEpPbI

TonuwmHa cTeHKn

2,3 Mmm 2,8 Mm

30 X

40 X

50 X X

20 X

KOHUEHTpUYHOCTb (paBHOMEPHOCTb TONLWMHbI cTeHKM): CTaHaapT FOCT gonycKaeT OTK/IOHEHUSA
TONWMHbI CTEHKM B 3aBUCMMOCTM OT NapameTpoB TpyObl.

KOHLI,EHTPM'-IHOCTb

+/-1,0 MM | = = = e

oT @ 63 mm

+/-05mMm |~ __

0o @50 mm

> ,ﬂ,K(p,nMHa TpybbI)

1000 mm

MnactmkoBbIn Kopnyc: Jonyctumble Harpy3ku, N (HbtoToH) = 0,1 Kunorpamm-cuna [Krc)

@ Tpy6bI Pa6ouas gnuHa

MM 800 mm 1000 mm 1200 mm 1400 mm
20x1,5 80 40

30x1,8 200 100

50x2,8 400 300 100

90x7 800 700 500 400 350 200 100

pk-tiso.ru 6



Tun Kopnyca

Kopnyc 13 Hep»aBetowel CTanm: HeprkaBetoLan ctanb mapku AlSI 304

@ Tpy6bI TonwmHa cTeHKn

MM 1,65 mm 2Mm

20 X

30 X X

40 X

50,8 X X

60,3 X

88,9 X

KOHUEHTPUYHOCTb (paBHOMEPHOCTb TO/ILWMHbI cTeHKM): CTaHaapT FOCT gonycKkaeT OTKNOHEHMUA
TOJILWLMHbBI CTEHKU B 3aBUCMMOCTM OT NapamMeTpoB TpyObl.

KoHueHTpuyHOCTb
A oT @ 63mm
+/-1,0MM e e e e e e e D e -
! @ 60,3 mm
|
|
|
1
+/-05MM  |mmm e o e — - = SR @ 50,8 Mm !
| 1
I 1
1 1 |
1 | X
| | |
| | X
1 1 1 >
§ § § LK (anvna Tpy6bi)
o o o
o o S
wn o A
o —



Tun Kopnyca

KomnaHua TUCO npeanaraeT HECKOIbKO Pa3/IMYHbIX BAPUAHTOB 06PpaboTKM NOBEPXHOCTH
M NOKPbITUIA KOHBENEPHbIX POJTMKOB.

bes nokpbITHUA:

OuMHKOBaHHbIE:

C MBX-noKpbiTHEM:

C nonnypeTaHoBbIM
NOKpPbITUEM:

Kopnyc ponvka He obpabaTtbiBaeTcs.
O6o03HavatoTca Kogom CT (cTtanbHas Tpyba),
Hep:.(Tpyba 13 Heprkasetowwen ctanm), NBX (nnactukosana Tpyba).

Kopnyc ponunka oymHkoBaH. O6o3Hauvatotcs Kogom CTO .

OUMHKOBKA TONLMHOMN OKOJI0 9 MKM 3alMLLI@eT OT KOPPO3nM,

HO MOXKeT HbITb NOBPEXKAEHA MEXAHUYECKUM U TEPMUYECKMM BO34ENCTBUEM.
B mecTtax noBpexaeHuni Tpybbl MOryT HayaTb pPrKaBEeTb.

NMonnmepHoe NOKpPbITUE NOA, AaBEHMEM HAHOCUTCA Ha CTasIbHOM
Kopnyc poaunKa. CyliecTByeT HECKO/IbKO PA3/IMYHbIX BAPUAHTOB HAaHECEHUA.
O6o03HavatoTca Kogom CTMBX.

Ha cTanbHOM KOpnyc po/sika HaBapmMBaeTCa NOAMYPETAaHOBOE NMOKPbITUE.
BO3MOXHa NocTaBKa € NOJIMYPETAHOM MAPKM DKCTPOTAH,

TBepAocTbio 70-92° Shore A, UBET - NO COr1acoBaHUIO.

O6o03HavatoTca Kogom CTIY.

MBX 60° Shore A cBetno-cepoe:

@ Tpy6bI MBX 2 mm
MM

30 X

40 X

50 X

60 X

80 X

C nonanypeTaHoBbIM NOoKpbiTUem 70-92° Shore A:

9 Tpy6bI nysmm
MM

30 X

40 x

50 X

60 X

80 X

89 X

pk-tiso.ru

ny 8 mm ny 10 mm
X X
X X
X X
X X
X X



Tun Kopnyca

OnucaHwue:

CranbHan Tpyba

Mnactukosan Tpyba

HeprkaBelowasn Tpyba

Cranb

OuMHKOBaHHa“A cTasnb

Cranb c nokpbiTnem MNBX

Cranbc NOZINYPETAHOBbIM MOKPbITUEM

MBX yoaponpoYHblii CUHWUI
MNBX yoaponpoYHblii cepblii

AlSI 304

CcT
CTO
cTnBxX

crny

nex
nex

Hep:x



Tun wnuHaena

Marepumansbi: KannbposaHHas cTanb
Hep:rkaBerowana ctanb mapku AlSI 304

WinuHgennb Kpyrnbiin LlecTurpaHHbIN

6 x

8 X

ASK8 X
10 X

ASK 11 X
12 X

4 X

15 X

17 X

20 X

25 X

Pasmepbl: HeO6XO,CI,MMbIe napameTpbl WnNnuHAaenAa (Bana) onpeanenAarTca ncxoaAa m3

JaHHbIX O ero AnameTpe, paboyen ANMHE, Harpy304HOM cnocobHoCTu.

LUnuHaens - ecTkaa puKkcauma — ctatmyeckune Harpysku, N (HbtoToH) = 0,1 Kunorpamm-cuna [Krc]

@ wnuHgens (ocn) Pabouas gnnHa

MM 800 Mm 1000 mm 1200 mm

06 1600 1100 1000

08 2400 2200 2000

010 3800 3600 3400 4500 3500

012 4200 4000 3800 3600 3400 3200

014 4600 4400 4200 4000 3800 3600

015 4800 4600 4400 4200 4000 3800

017 5100 5100 5100 5100 5000 4900 4800
020 5600 5600 5600 5600 5400 5200 5000
025 6200 6200 6200 6200 6000 5800 5600

LlUnnHaens - ceoboaHas dukcauma — ctatndeckmne Harpysku, N (HbtoToH) = 0,1 Kunorpamm-cuna [Krc]

@ wnuHgens (ocn) Pa6ouas gnmHa

MM 800 mm 1000 mm 1200 mm 1400 mm
06 400 100

08 700 500 250

08SK 800 600 400

o10 1400 1000 800 500 350

011SK 1600 1100 900 600 400

012 1800 1200 900 600 400 200

014 2400 2000 1500 1200 1100 1000

015 2800 2400 2000 1700 1300 1200

017 3200 3000 2600 2100 1800 1600 1400
020 4400 4200 4000 3800 3400 3000 2500
025 4800 4300 4500 4400 4100 3500 3000

pk-tiso.ru 10



Tvun wnuHaena

B 3aBMCKMMOCTM OT criocoba MoHTaxKa KOHBEVIepHOFO POINKa B HAaMpPaBAAOLWMHUX, BbI6MpaeTCFI

HeobxoAMMbIM BapUaHT OKOHYaHWA WNUHAEeNA.

BapraHTbl OKOHYaHUA WNUHAEeNA

OnucaHue UKOWM BHELWHAA pe3bba BHYTPeHHAA pe3bba 6e3 pe3bbbl C NIbICKO C NPYXXUHOM
O...P... O...BP... O...M"... 0..J1...
@ wnunaens w = =/ /] = [
[ e p— =7/ [— =
am am AM
5
6 M6x 15 8 8
8 M8x15 M5x 10 10 10
ASK 8 10
10 M10x 15 M8 x 15 M6x10 10 N 8x10 10
ASK 11 10
12 M12x 15 M 10x 15 M8x10 10 N1 10x 10 10
M 8x 15
14 M 14 x 20 M12x15 M 10x 15 10 N 12x10 10
M 8 x 15
15 M 14 x 20 M 10x 15 1 12x10
M10x15
17 M 16 x 20 M12x15 M12x18 N 14x10
20 M 20x 25 M 16 x 20 M 10x15 N1 14/15x 10
M12x18 N1 14/15x13
25 M 16 x 20 M 16 x 24 N 18x10/13

Matepuan: POAMKM MOTyT KOMMNIEKTOBATLCA NAACTUKOBLIMM 3aLLUTHBIMM KOJINAaYKaMM OKOHYAHUA
WNMHAENA ANA 3aWMTbl Basia OT KOPPO3UU U CHUMKEHUA YPOBHSA LLIYMA.

@ wnuHaens

MM

- Nl 10x10 A=12
Nl 14x10 =16

10 Nl 14x10 A=16
N 12x10 =16

12 Nl 14x10 A=16

14 N 17x10 A=21

11



Kopnyc nogwmvnHuUKa

[na KomnaekTauum KoHselepHbix ponnkos TMCO npuMeHsoTca NOALWMIHUKOBbIE Y3/1bl,
N3roToB/aeHHble 13 nonvamuaa (PA), nonnnponuneHa (PP) unu nonvkapbonata (PC) n cTanbHble
NOALIMMHUKW, U3rOTOB/IEHHbIE U3 CTa/IM NN OLLMHKOBAHHOM CTanu.

Tun noaWwWUNHUKA

B 3aBucmmocTu ot Tpe6OBaHMﬁ, npeagvAaBaAembiX K KOHBEVIeprIM PO/IUKaM,
BbI6VIpaPOTCFI pPa3indyHble TUNbl NOALLNMMNHNKOB.

MoALWNNHUKU CKONbXKEHUA: BTynKa 13 aHTUDPUKLMOHHOrO MmaTepuana nonnammaa (PA) nnu
nonvokcumeTtusieHa (POM) yctaHoB/IEHHasA B KOPMNYyC po/InKa.
MoaxoauT Ans He6ONbLUMX HArPy30K U AN UCMO/Ib30BaHUA
B MOMELLLEHUSAX C BbICOKOM
B/Ia*KHOCTbIO.

[opoiKKa KaueHus: CTanbHble LWAPUKN UK LIAPUKKN U3 HEepIKaBetoLLen CTaiu
B HaMNpPaBASOLWMX U3 TEPMONIACTUYHOIO CUHTETUYECKOro
maTtepuana - nonunponuneHa (PP).

MoaxoauT Ana HebOoNbLUMX HarpPy3oK.
KoHWYecKMii NOAWNMHUK M3 3aKaIeHHOM CTa/I, NOAXOAUT
ONA HebObLUMX U CPeaHNX HarpysoK.

LLlapuKoBble NOALWMNNHUKN: PagnanbHbie Npeum3noHHble OAHOPAAHbIE LWAPUKONOALWNMHUKM
3aKpPbITOro TMMNA C AO0/ITOBEYHOM CMA3KoM, C YNAOTHUTEIbHbIMU
KosibLamm -RS (2RS) U3 CMHTETUYECKOro Kay4dyKa CO CTa/IbHbIM
apMMpoBaHMEM MO0 3aWMUTHLIMU META/ITUYECKUMMU Walibamu -Z, -ZZ.
Tun 608, 6000, 6001, 6003, 6004, 6005, 6204, 6202, 6205, 6303
C BHYTPEHHMM 33a30pOM noawmnnHmuka C3.

YnNnnoTtHeHUA

lMnacTrukoBble NOALWWMAHUKM NOCTaB/AKOTCA nmbo c ﬂa6MpMHTHbIM YNNOTHEHUEM,
nmbo repMeTmnsnpoBaHbl N1aCTUKOBbIMU 3arnyLlwKamm, 3alimilaiollmiMmn no4WnnHUK OT 3arpA3HeHUA.

pk-tiso.ru 12



NMpuBoAaHbIE 3/1eMEHTDI

PoNMKOBbIM KOHBEEP MOXKHO MPUBOANTL B ABUMKEHME Pa3/INUYHbIMKM criocobamu.
Mpwu BbiIGOPE NPMBOAA BayXKHO y4ecTb CeaytoLee:

o XapaKTep TPaHCNOPTUPYEMOTO rpy3a
o BEC TPAHCMOPTUPYEMOrO rpy3a
o CKOPOCTb TPAHCMOPTUPOBKM
o KOHUenumsa npmusoaa
(HesKkecTKMIN PPUKLMOHHDBIN (aKKYMYIMPYIOLWLMIA)NPUBOL, / *KECTKUI MOCTOAHHbIN NPUBOA,)
o OJ1MHa KoHBelepa
o YCNOBUSA OKPY*KatoLLen cpebl
o TUM NPUBOAHOIO 3/1IeMEHTa

DoctynHble TMNbI NpuBoAa:

° Mnocku NpUBOAHOM pemeHb

KoHBenepHbIe POSIMKM MPUBOAATCA B ABMMKEHME MJIOCKON JIEHTON, YCTAHOBEHHOM Noj, PO/IMKaMM.
LA 3ToM KoHLEenuum UCnosib3oBaHUA NOAXOAAT BCE CEPUN KOHBENEPHbIX POJIMKOB

C NPEeLUU3NOHHbIMM LIAPUKOMOALWMNNHUKAMMU.

o Kpyrnblii npuBogHOM pemeHb
Mepeaaya ABUNKEHUS C MOMOLLbIO KPYT/IOr0 PEMHSA OCYLLLECTBASETCA
OT POJIMKA K POJIMKY MM NO BEPTUKA/IbHOM OCK NOZ POIMKOM. Bepcrm npeacTaBieHbl Ha cTpaHuue 29.

o MoOAMKANHOBbLIN NPUBOAHOMN PEMEHD

KoHBelepHble pOIMKU NPUBOAATCA B ABUNKEHUE PEOPUCTbIMU peMHAMU (pebpa V-06pasHoro npoouns),
Mcnosnb3ykTca pemHun ¢ PJ-npodumnem (ao 500 H) nnm c PK-npodumnem (mo 10,000N).

MerKueHTpoBble paccToAHMA -1 n 1 mm.

13



NMpuBoAgHbIE 3IN1eMeHTbI

MoANKAMHOBBIN NPUBOAHON PEMEHb

MeKLeHTpoBOe paccToaHue MapKupoBKa
(2-3 KnuHa)

55 Mmm PJ246
60 mm PJ256
68 mm PJ270
73 Mm PJ282
75 mm PJ286
80 mm PJ290
90 mm PJ314
94 mm PJ316
100 mm PJ336
105 mm PJ346
120 mm PJ376

MpuBoaHOM poauK gnameTpom 43 mm

MeKueHTpoBOe paccToAaHne MapkupoBka
(2-3 knuHa)
145 mm PK541
160 mm PK573
169 mm PK589
180 mm PK611
200 mm PK651
225 mm PK701
250 mm PK751
300 mm PK801

MpuBoAHOM ponmK gnametTpom 80 mm

MoNAMKANHOBbBIM NPUBOLAHON PEMEHb C 2 KIMHBAMM MOXKHO MCNONb30BaTb ANA U3OTHYTbIX
KOHBeMepHbIX TMHUIA. MaKCUManbHbIN Yo MeXay KOHUYECKUMU POInKamm - 4,5 °,

pk-tiso.ru 14



NMpuBoAgHbIE 3IN1eMeHTbI

) 3y6uaTbiii NPUBOAHOMN peMeHb

KoHBelepHble po/IMKKM OCHaLLAOTCA 3yb4yaTbiM Konecom, ¢ TpaneumnesmgHom (Poly-Chain) nam nonykpyrnom
dopmamm 3ybbes (HTD) n npmBogATca B ABUMKEHUE MPUBOLHBIM 3yOUATbIMU PEMHEM.

[nana3oH gonycKa as1a merocesblx pacctosiHuii ot 0 o -0,3mm.

. LlenHasa nepegaua
KoHBelepHble Po/IMKM OCHALLAIOTCA MPUBOAHBIMM 3BE3404KaMM U NPUBOAATCA B ABUMKEHME
OXBaTbIBAOLLEN UX LEMNblo B 3aBUCMMOCTU OT KOHLLeNLUMn NpuBoaa.

Buapbl uenHoro npusoaa:

TaHreHUManbHbIN NPUBOA, - HECKO/IbKO KOHBEMEPHbIX POJIMKOB, OCHALLEHHbIX O4MHAPHOM NPUBOAHOMN
3BE34,04YKOM, NPUBOSATCS B ABUXKEHME OL4HOM 06LLEN NPUBOAHOM LLEMNbto, PAacnoN0OXEeHHOM K HUM No
KacaTe/ibHOM. B 3aLenaeHnn HaxoauTca TO/IbKO OAMH 3y6 oaMHapHOM NPUBOAHON 3B€3404KN
(ueBouHoOe 3auenneHue). ABuKeHne Lenun peryanpyeTtca LenHom HanpasasioLLen

N NPUMKUMHBIMW ponrMKamn. Ecam TaHreHUmanbHas uenb UAET NOBEPX KOHBEMEPHbIX POIMKOB,
KOHEYUHble PO/IMKN HAaXoAATCS B HOPMa/ibHOM 3aLen/ieHnn.

KonbueBoii npuBoa, — KoHBelepHble POINMKM, OCHALLLEHHbIE NPUBOAHbLIMM ABOMHbLIMM 3BE3404KaMU,
NpPMBOAATCA B ABUMKEHME LENHOM nepeaayen oT posnKa K poJIMKy nonapHo.
MexueHTtpoBble pacctosaHme ot 0 4o + 0,3 mm

15



NMpuBoAgHbIE 3IN1eMeHTbI

MeKueHTpoBble paccToAHUA KO.ﬂbLl,eBOi;l u,enHoﬁ nepeaayu, mm

Kon-Bo 38eHbeB 3/8x7/32“z=12 1/2x5/16“z=14 5/8x3/8“z=15 3/4x7/16“z2=13
22 47,6

24 57,2

26 66,7 76,2 123,8
28 76,2 88,9 103,2 142,9
30 85,8 101,6 119,1 161,9
32 95,3 114,3 134,9 181,0
34 104,8 127,0 150,8 200,0
36 114,3 139,7 166,7 219,1
38 123,9 152,4 182,6 238,1
40 133,4 165,1 198,5 257,2
42 142,9 177,8 214,3 276,2
44 152,4 190,5 230,2 295,3
46 203,2 246,1 314,3
48 215,9 261,9 3334
50 228,6 277,8 352,4
52 241,3 293,7 371,5
54 254,0 309,6 390,5
56 266,7 325,4 409,6
58 279,4 314,3 428,6
60 292,1 357,2 447,7

MpuBoaHble ogHopaaHble posrKoBbie uenu DIN 8187 (eBponeiickune Bepcum) no ISO 606 - 1982.

npe,qeanble HarpyskKku yenu
Jonyctumasn Harpyska

DIN/1SO p x by k L1 N

OoUMbl in. . . . . . . min.

06 B-1 3/8“x7/32“ 9,525 5,72 8,53 6,35 3,28 3,33 8,2 3,3 13,5 9000
08 B-1 1/2“x5/16% 12,7 7,75 11,3 8,51 4,45 3,9 11,8 3,9 17 18000
10 B-1 5/8“x 3/8“ 15,88 9,65 13,28 10,16 5,08 4,1 14,7 4,1 19,6 22400
12B-1 3/4“x7/16“ 19,05 11,68 15,62 12,07 5,72 4,6 16,1 4,6 22,7 29000
16 B-1 1“x0,67“ 25,4 17,02 25,4 15,88 8,82 5,4 21 5,4 36,1 60000

pk-tiso.ru 16



BecoBble XapaKTepuUCTUKu

WnuHaenb

MNnacTMKoOBbI Kopnyc

Kopnyc u3 ctanm u

HepyKaBselowwei cranm

17

ASK 8
10

11

ASK 11
12

14

15

17

20

25

Pazmep

16x1
20x1,5
30x1
30x1,5
32x2
40x1,5
50x1,5
50x2
50x3
60x2
60x3
60,3x1,65
63,5x2,9
70x2
70x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9
88,9x5
108x3,25
133x3,6

0,154
0,222
0,395
0,435
0,617
0,823
0,823
0,888
1,208
1,387
1,782
2,466
3,853

0,137
0,245
0,419
0,64
0,87
2,809

0,154
0,222
0,395
0,435
0,617
0,823
0,823
0,888
1,208
1,387
1,782
2,466
3,853
0,222
0,395
0,435
0,617
0,823
0,823
0,888
1,208



paBUTaLUOHHDbIE U KOHBEepHble POJIUKU

Cepus OnucaHue cTp.
50/ 51 MonMnponunneHoBbI Kopnyc NOAWUMHUKA - [lopoXKKa KayeHus 19
60 MonMnponnneHoBbIM Kopnyc NoAwunHuKa - LLiaprKoBsbI noawnnHmK 20
100/101 /102 /103 MoAMNPONMAEHOBBIN KOPMYC MNOALIMMHUKA - LLIapMKOBbIN NOALWMIHUK 21
200 CranbHOM Kopnyc NOAWMMHMKA - JJOpOrXKKa KavyeHua 22
250/ 251 CranbHOM Kopnyc NOALWMMHMKA - LLapMKOBbIN NOALWMIHUK 23
260/ 261 CTanbHOM Kopnyc NoAWnnHmKa - LLlaprKoBbI NoAWNMHUK 24
290 CTanbHOM Kopnyc NoAwnnHmKa - LLlapMKoBbIn NOAWUMHUK 25
300 MonnnponnaeHoBbIN Kopnyc NoALWUNHUKE - LLIapMKOBbIM NOALWMIHUK 26
301 MonnnponnaeHoBbIM Kopnyc NOALWUNHUKA - LLIapMKOBbIM NOALWMIHUK 27
302 MonnnponnaeHoBbIM Kopryc NoALWKNHUKE - LLIapnKoBbIM NOALWMIHUK 28
306 /307 /308 /309 C KaHaBKOW Nof, Kpyr/blii pemeHb 29
400 MonMnponnneHoBbI KOpnyc NoAWUNHMKA - LLIapuKoBbIM NogWUNHMK 30
402 K CTanbHOM Kopnyc noawnnHmKa - LLiaprMKoBbIi NOAWNNHUK 31
402 ST CTanbHOM Kopnyc NoALwnMnHMKa - LLIapnKoBbIV NoAWNNHUK 32

pk-tiso.ru 18



Cepusa 50 / Cepua 51

AK=0P-16

Aap

AM

Pasmepbl wunuHaensa

O603HaueHUn anna 3aKkasa

Wnuugens — @

5 AP+

OpP+
8 0P+
10 AP+

Tabnnua Kom6uHaumii Koprnyca v WNUHAens

Kopnyc -@ 05
16x1 X
20x1,5

30x1

30x1,8

40x1,5

Martepwan Kopnyca
MoAWNNHMKOBbIV y3e
Tvn noAWnNHNKa
JonycTtumas Harpyska
Makc. ckopocTb
[nana3oH Temnepatyp
Oonuun

MpumeyaHme

Mpumep 3aKkasa MoLEeNu:

50 - 20x1,5

MoAWnNHUKOBBIV [Awnam. kopnyca
y3en M TONLMHA CTEHKN

O6wan nibopmaums ctp. 4

19

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5

...BP...
=/ |
v S T
aM
2 2
15 5 5
18 5 5 5
17 5 5 5
(013 08 010
X X
X X X
X X X
X X X

Ctanb, Nnactuk

TepMonnacTUYHbIN CUHTETUYECKMUIA MaTepuran (NoannponuaeH)
LopoXKa KadeHna

100N (cm. Tabamubl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOPMNyc U LWNWHAEb)
0,3 m/c

ot-5 10 +40°C

Cepwus 51 (LLapuKkn 13 HepKaBetoLeln cTanm)

[PaBUTaALMOHHbBIA POINK — B Ka4ecTBe NPMBOAHOIO HE MCNO/b3yeTCA.
Kopnyc @ 16 MM MCNo/b3yeTcs TONbKO CO WnuHaeem @ 5 mm

[Ons kopnyca @ 16 mm AK = AP - 14

OnNuUMOHaNbHO: AOCTYMHbI C NOANYPETAaHOBLIM NOKPbITHEM [1Y.

MNBXx 08 M AM=200mMmm

OKoHuyaHune MoHTaxHas
wnuHaens AnvHa

Martepnan Avam .
Kopnyca wnuHaens

MokpbITHA cTp. 8 3alWwuTHbIe Konnayvku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12



Cepusa 60

AK=0P-6

AP

aAM

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ans 3aKkasa

WnuHpens -@
8 OpP+
10 0P+

O...BP...
s
/]
am
13 10
12 10

Tabnuua KombuHaumii Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc -@ (o] ]
30x1 X
30x1,8 X
40x1,5 X

MaTepuran Kopnyca
MOALIMNHUKOBBIN y3en

Tvn noALWNNHNUKA

Jonyctmas Harpyska
Makc. ckopocTb
[dunanasoH Temnepatyp

MpumeyaHme

Mpumep 3aKkasa MoLeNu:

MoAWnNHUKOBbIN YnnotHeHve
y3en LIAPVUKOBOTO MOAWMUMHUKA

O6wan nibopmaums ctp. 4

pk-tiso.ru

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5

010 012 014

X

Cranb, NNacTuk

TepMOonNacTUYHbIA CUHTETUYECKMIA MaTepuan (MOAUNPONUIEH)
PafManbHbIv WapUKONOALUMITHUK

Twun 60 ZZ - 608 ZZ, 6000 ZZ

Tun 60 RS - 608 2RS, 6000 2RS, 6202 2RS

600N (cm. TabaunLbl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha Kopnyc 1 WNMHAOEeNb)
1,5 m/c

oT-5 g0 +40 °C

LUNnMHAENb C BHYTPEHHEN pe3bboit TONbKO CO CTOMOPHbIM KObLIOM
AHTUCTaTMYECKOE MCNOTHEHME (TONbKO ANA CTaAbHOro Kopnyca)
OnuMOHaNbHO: AOCTYMHbI C NOAMYPETAHOBLIM MOKPbITUEM MY,

30x1 CTO 08 PIr8x15 AM=500mMmm
[Jnam. kopnyca Matepuan WnuHaens OkoHyaHne MoHTaxkHaa
1 TONLLMHA CTEHKN Koprnyca (0] wnuHaens ANVHA

MokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

20



Cepua 100/101/102/103

[AK=AP-2

JilJ

aAM

Pasmepbl wnuHaensa

0603HauyeHUs ana 3aKasa

WnuHaens-@ AM=

6 [P+ 20 10 10
8 QP+ 23 10 10 10
s8 QP+ 10 10
10 QP+ 22 10 10 10 10 10
s11 [P+ 10 10
12 np+ 24 10 10 10 10 10

Tabnnua Kom6uHaumii Koprnyca v WNUHAEeNs

Kopnyc - @ 06 (o} 0S8 010 0511 012
50x1,5 X X X X X X
50x2,8 X X X X X X
60,3 x 1,65 X X X X X X
MaTepwuan kopnyca Cranb, Hep»aBetoLLan cTanb, NAaCTUK

MoAlMNHUKOBBIN y3en TepMonNacTUYHbIN CUHTETUYECKNIA MaTepman (NnoannponuaeH)
Tun NnoAWmnnHMKa LopoxKa KaueHuA

Jonyctrman Harpyska 200N (cm. TabnuLbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAEb)
Makc. ckopocTb 0,3 m/c

[nana3oH Temnepatyp oT-5 g0 +40 °C

Onunn Cepwus 101 (c cenapatopom)

Cepwus 102 (LuapuKkn HepsKasetoLLan cTanb )
Cepwus 103 (WapuKKM Hep:KaBetoLan CTab C CENapaTopom)

MpumeyaHne FPaBUTaALMOHHbIN POIMK — B Ka4ecTBe NPMBOAHOIO He UCMO/b3yeTcs

Mpumep 3aKkasa MoLenu:

100 - 50x2,8 NnBx 08 M AM=500mm

MoAWnNHUKOBBIV [Awnam. kopnyca Matepuan Wnunaens OkoHyaHne MoHTa)kHaa

y3sen U TONLWMUHA CTEHKN Kopnyca ® wnuHaena ANnHa

O6wan nibopmaums cTp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka cTp. 12

21



Cepusa 200

AM

Pasmepbl winuHaensa

0603HauYeHnn AN 3aKasa

WnuHaens-@

AP+
8 OP+
10 [P+
s11 [P+
12 [P+

Tabauua KombuHaumii Kopnyca u WnNuHAens

Kopnyc - @ 06

30x1,5 X
40x1,5

50x1,5 X
50x2

60x 2

80x2

Martepuan kopnyca
MoALMNHUKOBBIN y3en
Tun noAwmnHMKa
Jonyctrmasda Harpyska
Makc. ckopocTb
[nana3oH Temnepatyp
Oonunmn

[MpumeyaHne

Mpumep 3aKkasa MoLeNu:

50x1,5

200 -

16 6 6
19 6 6
18 6 6 6 6
6 6
20 6 6 6 6
(0}:] (0} (1] 05s11 012
X X
X X X X
X X X X
X X X X
X X X X
X X X

CTanb, HepKaBetoLL@A CTajb, MNAACTUK

CranbHoM

JopoxKa KadyeHun

1.600N (cm. TabnumLbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNMHAEe b)
0,6 m/c

oT -5 g0 +80 °C

MoAWMNHUK CO CNeLmManbHOM HU3KoTeEMNepaTypHOM cmaskol (-28°C)

MPaBUTALMOHHBIN POJIMK — B Ka4ecTse NPMBOAHOIO HE UCMOJ/Ib3yeTcs

CTO 012 BP8x15 AM=500mm

MoAWnNHUKOBBIV [nam. kopnyca Matepuan WnuHaens OkoHyaHne MoHTa)kHan
y3sen U TONWMUHA CTEHKN Kopnyca @ wnuHgena ANnHa
O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnunaens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3alWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

pk-tiso.ru

22



Cepua 250 / 251

Cepus 251

OK=0P-4

AP

am

Pasmepbl winuHaensa

O603HaueHuns ans 3aKasa

WnuHpens- @

S11 npP+
12 0P+
14 0P+
15 0P+
17 0P+

Tabnnua Kom6uHaumii Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc -@ (o}]
40x1,5

50x1,5 X

50x2 X

60x 2 X

60x 3

76x 3

80x2

MaTtepuan kKopnyca
MoAWMNHUKOBBIN y3en

Tvn noAwWnnHMKa

Jonyctrmasn Harpyska
MakKc. ckopocTb
[Jnana3oH Temnepatyp
Onuyun

Mpumevarue

O6wan nibopmaums ctp. 4

23

10 10
24 10 10 10 10 10
26 10 10 10 10 10
10 10 10
26 10 10
010 S11 012 014 015 020
X
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
X
X X X X

Cranb, NnacTuk

CranbHoMm

PaaynanbHbIM WAPUKOMOALMMHUK

Tun 250 ZZ -6001 ZZ, 6003 ZZ nnn 6202 77

Tun 250 RS -6001 2RS, 6003 2RS nan 6202 2RS

6202 ZZ - c nNaCTMKOBOM pacnopHOM BTY/IKOM MO/, pa3iMyHble AMaMETPbI WNNHAENA
2.400N (cm. Tabnnupl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha KOpMnyc v LWNUHAENb)

1,2 m/c

oT -5 o +60 °C

Cepwus 251 ¢ AONONHUTENBHOM 3aWMTOM

MoXeT MCNo/b30BaThCA B KaYecTse npusoaHoro. Kopnyc - @ 40 MM TONIbKO

co wnuHaenem - @ D=12 mm (rnagroe OKOHYaHME M NOANPYSKUHEHHbIE HE MOCTaBASIOTCA)
WnuHaens - @ 15 mm 1 20 mm 6€3 pacnopHbIX BTY/10K

Cepwua 251 co wnunaenem @ 20 Mm He nocTasafeTca

MoALWMNHKK CO CneLumanbHON HU3KoTeMNepPaTypHOM cmasKkol (-28°C)

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12



Cepusa 260 / 261

Sy
[AK=0P-6
-
ap
aAM

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnn AN 3aKasa

O...BP...

el VA

LWnungens-@

17 0P+
20 0P+
25 AP+

22 6 6
24 6
6 6

Tabnnua Kom6uHaumii Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ 017
70x2,9 X
80x2 X
88,9x2,9 X
108x 3,6

Matepuan kopnyca
MoAWMNHWMKOBBIN y3en

Tun noAWwmnnHMKa

Jonyctrmaa Harpyska
Makc. ckopocTb
[dwvana3oH Temnepatyp
Onuum

MpumedaHune

Mpumep 3aKkasa MoLeNu:

260 7

(o] 025
X
X X
X X
X X

Cranb, NnacTuk

CranbHoM

PaamanbHbI LWIAPUKONOALWMAHMK

Tun 260 ZZ - 6004 ZZ, 6005 ZZ, 6204 77

Tun 260 RS - 6004 2RS, 6005 2RS, 6204 2RS

5.000N (cm. Tabanupl NnpeaenbHbIX Harpy3ok Ha Kopnyc v WNMHAOEeNb)
1,2 m/c

oT-5 10 +80 °C

Cepwusa 261 ¢ AONONHUTENBHOW TMAPOM30NALMEN

MOXeT MCNONb30BaTLCA B KAYECTBE NPUBOAHOMO
MoALMNHMK CO CneumanbHoM HM3KoTemnepaTypHo cmaskon (-28°C)

88,9x2,9 CTO 020 BP12x20 AM=950mMm

MoAWnNHUKOBBIV YnnotHeHve [Awnam. kopnyca Martepnan WnuHaens OKoHuaHue MoHTaxkHan
y3sen WapMKOBOro noAawunnHUKa U TONLWMHA CTEHKN Kopnyca @ wnuHaena ANNHa
O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnungens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

pk-tiso.ru

24



Cepusa 290

—
=
——l

RRRRELRERE s

AK=[0P -3 ,

AP

N}
|

aAM

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ans 3aKasa

WnuHaensb-@

8 [P+ 10 10
10 AP+ 22 10 10 10 10 10
S11 AP+ 10 10
12 AP+ 24 10 10 10 10 10
14 AP+ 26 10 10 10 10 10
15 OpP+ 10 10 10

Tabnuua KombuHauuii Kopnyca v WnNuHAens

Kopnyc - @ 08 010 0s11 (0} V] 014 015
40x1,5 X X X X X X
Martepwan Kopnyca CTanb, Hep:KagetoLLan CTanb

MoAWNNHMKOBbLIN y3en CTtanbHOM

Tun noawmnnHMKa PagmanbHbIN WAPUKONOALUMHUK

Tun 290 ZZ - 6202 ZZ c nnacTMKOBOM PAcnopHOM BTYIKOM NOA Pa3iniHble AMaMETPbI
WwnuHaena

Tun 290 RS - 6202 2RS

Jonyctnman Harpyska 1.200N (cm. Tabnuubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAEeNb)
Makc. ckopocTb 1,2 m/c

[nana3oH Temnepatyp oT-5 10 +60 °C

MNpumevarne MoXeT MCNoNb30BaTLCA B Ka4eCcTBe NPMBOAHOIO

MoALMNHKK CO CneLumanbHON HU3KoTeMNepPaTypHOM cmasKkol (-28°C)

Mpumep 3aKkasa MoLeNu:

290 Y4 - 40x1,5 CTO 012 BP8x15 AM=500mm
MoAWnNHUKOBBIV YnnotHeHne [nam. kopnyca Martepwuan WnuHaens OKoHYaHve MoHTaXkHan

y3en LWApMKOBOIro noAawunnHUKa W TONLWMHA CTEHKA Kopnyca Q wnuHaena ANnHa

O6wan nibopmaums cTp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNMokpbITnA cTp. 8 3alWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

25



Cepusa 300

[lBoliHOEe NabUPUHTHOE YNIOTHEHNE

[OK =[P - 10

AP

am

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHnA AnA 3akasa ...BP...

s/ |

= ]
LWnuHgens-@ M
8 OP+ 23 10 10
10 OpP+ 22 10 10 10 10 10
S11 OpP+ 10 10
12 AP+ 24 10 10 10 10 10
14 AP+ 26 10 10 10 10 10

Tabnnua Kom6uHaumii Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ 08 010 0Ss11 012 o014
50x1,5 X X X X X
50x2,8 X X X X X
60 x 2 X X X X X
60,3x1,65 X X X X X
80x2 X X X X
88,9%x2,9 X X X X
90x7 X X X X
MaTepmaﬂ Kopnyca CTaﬂb, HepXaBewulaA CTajib, NI1aCTUK
MoAlMMHUKOBBIN y3en TepMonNacTUYHbIN CUHTETUYECKMUIA MaTepran (NoaunponuneH)
Tun noAWmnHMKa PaaynanbHbIN WAPUKOMOALMMHUK

Tun 300 ZZ - 6202 27
Tun 300 RS - 6202 2RS

Lonyctrman Harpyska 1.600N (cm. Tabauubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNMHAEe b)

MaKc. CKopoCTb 2 m/c

[duana3oH Temnepatyp oT -5 go +50 °C

Oonummn Cepuna 300 H

[MpumeyaHne OnuUMOHaNbHO: AOCTYMHbI C NOANYPETAHOBbLIM NOKPbITUEM [TY.

O6wan nibopmaums cTp. 4 Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

pk-tiso.ru 26



Cepusa 301

AK=AP-10

il

Nl

AM

Pasmepbl winuHaensa

0603HayeHnn ana 3aKasa

WnuHaensb- @ AM=

8 [P+
10 OP+
12 OpP+
14 0P+
15 OpP+
17 0P+

Tabnuua Komb6uHaumii Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ 08
50x1,5 X
50x2,8 X
60x2 X
60,3x 1,65 X
80x2

88,9x2,9

MaTepuan Kopnyca
MoAWMNHUKOBBIN y3en

Tun noAwmnnHMKa

JonycTtmas Harpyska
Makc. ckopocTb
[nana3oH Temnepatyp

MpumeyaHme

O6wan nibopmaums cTp. 4

27

19 6 6 6 6
19 7 7 7 7
21 7 7 7 7
23 7 7 7 7
23 7 7 7 7
21 5 5 5 5
010 012 014 015 017
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X

CTanb, HeprKaBetLLasa cTasb, NAaCTUK

TepMOonNacTUYHbIA CUHTETUYECKUIA MaTepuan (NoAUNPonUIeH)
PaZManbHbIV WapUKONOALUMIHUK

Tun 30177 - 6202 77

Tun 301 RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.600N (cm. TabauLbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
2 m/c

oT-5 00 +50 °C

MoeT MCNONb30BaTbCA B KaYecTse npmsBoaHOro

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoNnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12



Cepusa 302

{FRAY

-
LR _

Pasmepbl wnuHaens

0O603HaueHUA AN 3aKasa

Wnunaens-@

8 npP+ 23 10 10 10 10 10
10 AP+ 22 10 10 10 10 10
S11 OP+ 10 10
12 OpP+ 24 10 10 10 10 10
14 AP+ 26 10 10 10 10 10
15 QP+ 26 10 10 10 10

Tabnuua KombuHaumii Kopnyca u WnuHAens

Kopnyc - @ 08 010 s11 012 014 015
50x1,5 X X X X X X
60x 2 X X X X X X
MaTepuan Kopnyca CTanb, Hep:KasetoLLana cTanb

MoALMNHUKOBBIN y3en TepMOoNAacTUYHbINA CUHTETUYECKMI MaTepuan (MOAUNPONUIEH)
Tvn NoAWNNHMKA PaamanbHbli LIaPUKONOAWMIHUK

Tun 302 ZZ - 6202 ZZ ¢ nNacTMKOBOW PacnopHOM BTY/IKOM Mo, pas/iMyHble AMaMeTpb!
WwnuHaena

Tun 302 RS - 6202 2RS

Jonyctrman Harpyska 1.600N (cm. TabaumLbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAEb)
Makc. ckopocTb 2 m/c

[nana3oH Temnepatyp oT-510+50°C

MpumeyaHne MoxeT Ncnonb30BaTbCA B Ka4ecTBe NPUBOAHOIO

AHTUCTATUYECKOE NCNOJIHEHNE

O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnuHagens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

pk-tiso.ru 28



Cepusa 306 / 307 / 308 / 309

am
CranbHoi4 Kopnyc MnacTukoBbI Kopnyc
PemeHb-0 a4 4 5 6 6 8 8 PemeHb-0 4 5
Kopnyc -@ 30x1 40x1,5 48x1,5 50x1,5 60x2 88,9%x2,9 108x3,25 Kopnyc-@ 30x1,8 50x2,8
A min 30 30 30 30 35 35 35 A min 35 30
(B-A) min 30 30 30 30 35 35 35 (B-A) min 30 30
d min 22 32 38 38 48 73 92 d min 22 40

KaHaBKM 45 KPYrn1oro peMHs BbINOJIHAIOTCA Ha KOPMycax POMKOB caeaytowmx cepuit: 60 (306/60), 250 (306/250), 260 (306/260), 290
(306/290), 300 (306/300), 301 (306/301), 302 (306/302), 400 306/400, 402 (306/402)

Mpumep 3aKaza MoaeNu:

306/301 -50x1,5 CTO 014 BP 8x15 AM=500mm A =30,d =38

MoAWwMNHMKOBBI Junam. kopnyca Martepuan WnuHaens OKoHuaHue MoHTaxHas KaHaBKu ana Kpyrnoro pemHsa
ysen M TO/MHA CTEHKM  Kopmyca ? WnuHAens ANvHa
C C
- - Mopaenb AocTynHa ¢ 1tobbim

KONN4eCTBOM KaHaBOK.

MwuHMManbHoOe paccToaHue
mexay KaHaBkamm 30 mm.

|
==

Cepuna 306 = 1 kKaHaBKa

Cepwua 307 = 2 KaHaBKMU

Cepuna 308 = 3 KaHaBKMU

Cepwua 309 = 4 KaHaBKK Uaun
6onee

Mpumep 3akasa mopenu:

307/301-50x1,5 CTO A14 BP8x15 AM=500mm A =30,B =60, d =38

MoAWNNHMKOBbIN [nam. kopnyca Matepuan WnuHaens OkoHuaHue MoHTaHanA KaHaBKM Ana Kpyrnoro pemHs
ysen W TONLLMHA CTEHKN Kopnyca [7)] wnuHaena AJIMHa
AKceccyapbl:
LT
KON1eco ANA Kpyrnoro pemHsa o
L]
Bo3MoOsKHa NOCTaBKa Kosiec 41A wnuHgenein @ 25 mm u 35 mm L x | i da
Sra hatt 14
06wan nudpopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

29



Cepua 400

(<}
—— ——
OK=A4P - 10
nopP
M

Pasmepbl winuHaensa

0603HaueHUn ana 3aKasa

Wnungens-@ M=

20 [P+ 24 6 6 6
25 [P+ 6 6

Tabnnua Kom6uHaLmMii Kopnyca v WNUHAens

Kopnyc - @ 020 025

50x2 X

60 x 2 X

80x 2 X

88,9x2,9 X X

90x7 X X

108 x 3,25 X X

133x3,6 X X

l\/IaTepman Kopnyca CTaﬂb, HepXXaBekwaa Ctaib, NAaCTUK
MoAWMNHMKOBBIN y3en TepmMonnacTUYHbIN CUHTETUYECKUIA MaTepuan (NoannponuieH)
Tun noAWMNHWKaA PaananbHbIM WapMKONOALWMIHUK

Tun 400 RS — 6004 2RS, 6005 2RS, 6204 2RS, 6205 2RS
Tun 400 ZZ—- 6004 ZZ, 6005 77, 6204 7Z, 6205 ZZ

LononHutensHoe BoMno4Hoe 1 V- 06pasHoe Kpyrosble ynaoTHEHUA

Nonyctnmasn Harpyska 3.600N (cm. Tabauubl NpeaenbHbIX HarpPy3oK Ha KOPMNycC U LNUHAEb)
Makc. ckopocTb 1,2 m/c

dvana3oH TemnepaTyp oT -5 go +60 °C

MNpumeyaHue [na ncnonb3oBaHWA B Ka4eCcTBe POJIMKa IEHTOYHOrO TpaHcnopTepa

Mpumep 3aKkasa moaenu:

400 RS

88,9x2,9 CTO 020 BP 15x10 AM=950mMm

MoALWUNHUKOBBI YnnotHeHue Avam. kopnyca Martepuan WnuHaens OKOHYaHue MoHTaxHan
y3en LAPMKOBOro W TONLLMHA CTEHKKN Kopnyca [0)] wnuHAaena ANnHa
noawnnHuKa
O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnunagens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoNnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

pk-tiso.ru 30



Cepua 402 K

3

AK=Ap

M

Pasmepbl wnuHaens

0O603HauyeHUA AN 3aKasa

WnuHgens-@ AM=

15 AP+
17 AP+
20 AP+

O...BP...
="
==
am
10 10 10
10 10 10
10 10 10

Tabanua KombMHauui Koprnyca U WNuHAens

Kopnyc - @ 015
40x 3 X
50x3

MaTepuman Kopnyca
MoALMMHUKOBBIN y3en

Tvn noAwmnnHMKa

Jonyctmas Harpyska
Makc. ckopocTb
[OwnanasoH Temnepatyp

MpumeyaHue

Mpumep 3aKkasa MoLeNu:

402 K RS

MoAWwnNHUKOBbIN
y3en

O6wan nibopmaums ctp. 4

31

50x3 CTO 017 BP12x20

YnnotHeHue
wapnKosoro
nogwunnHuKa

017 020

Cranb, HeprkaBetoLLada cTanb

MpoToyKa B Kopnyce Nog, NOALLNMHUK

PaavanbHbIf LWaPUKONOALLMIHUK

Tun 402 K RS — 6202 2RS, 6204 2RS, 6003 2RS

Tun 402 K ZZ - 6202 ZZ, 6204 ZZ, 6003 ZZ

(cm. TabanLbl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOPMyC U LNUHAENb)
1,2 m/c

oT -5 1o +80 °C

MoAWNNHMK CO cneLmanbHOl HU3KoTemMnepaTypHol cmaskoi (-28°C).
LLlapnKonoAWMMHMK 3anpeccoBaH 1 3adUKCMPOBaH Ha WNWHAENE CTONOPHbIM KObLOM

AM=950mm

[Anam. kopnyca Matepuan WnuHaens OKOH4YaHue MoHTaXHaa
U TONLWMHA CTEHKN Kopnyca Qj wnuHaena ANnHa
Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12



Cepuna 402 ST

! ————

AK=0P - 10

Aap

AM

Pasmepbl winuHaensa

0603HaueHUn ana 3aKasa

WnuHaens-@
20 AP+
25 0P+

Tabauua KombuHaumii Kopnyca 1 WnuHAens

Kopnyc - @ A20
88,9x2,9 X
108 x 3,25 X
133x3,6 X

Martepuan kopnyca
MoALWNNMHUKOBbLIN y3en

Tvn noAWnnHMKa

LonycTrmasa Harpyska
MakKc. ckopocTb
dnanasoH TemnepaTtyp
Oonunmn

MpnmeyaHne

Mpumep 3aKkasa MoLenu:

402 ST

MoAWwnNHUKOBbIN
y3en

RS

O6wan nibopmaums ctp. 4

pk-tiso.ru

YnnotHeHve
LWapuKoBOro
noawnnHUKa

A25

Ctanb, Hep»aBetoLLan cTanb

CranbHoMm

PaZManbHbIV WapUKOMOALUMITHUK

Tun 402 ST RS — 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS

Tun 402 ST ZZ - 6004 77, 6204 7Z, 6005 2Z

(cm. TabanLbl NpesenbHbIX Harpy3oK Ha KOPMyC W LWNUHAENb)
1,2 m/c

oT-5 10 +80 °C

402 H HepkaBetollas cTasb

MoALWWNHUK CO CneumanbHON HU3KoTemNepaTypHoM cmaskol (-28°C).
LLlaprKoNOALWMWNHMK 3anNpeccoBaH B CTasIbHOM NMOALMMHMKOBbIN y3es
NPUBAPEHHBIN K KOPMYCY M 3adUKCUPOBaH Ha WNUHAENE CTOMOPHbIM KO/bLIOM

88,9x2,9 CT

[Jnam. kopnyca
W TONLLMHA CTEHKM

020 BP 12x20

Martepnan WnuHaens
Kopryca (4]

AM=950mm

MoHTaxkHas
AnvHa

OKoHuaHue
wWnuHAaena
Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MokpbITHA cTp. 8

3aWmTHbIE KoNnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

32



NMMpuBogHbIE PONUKM

Cepus
420

423

445 / 446
450 / 451
456

464
470/ 471
480 / 481
502

508

510

511

33

OnucaHue

MNacTUKOBbLIN LWKMB NOA MONIMKANHOBBIN peMeHb PJ-npoduna
MAacTMKOBBLIN WKUB C ABOMHOMN KaHaBKOM NOA, KPYr/bli pemeHb
MnacTMKoBbIM 3ybyaThil WKKUB, 3yb-TpaneumesnaHbin T8 z=20
MnactnkoBasa oaHopsaaHas 38e3aovka 1/2x5/16" z=11
CranbHan ogHopsAaHan 3Be3godka 1/2x5/16" z=11

CtanbHan ogHopsaaHan 3Be3ao4ka 5/8x3/8" z=12
MnacTMkoBas ogHopsAAHanA 38e3404Ka 1/2x5/16" z=14
MnacTMkoBas AByxpaaHas 3Be3gouka 1/2x5/16" z=14
CranbHan aByxpaaHas 3se3govka 1/2x5/16" z=14

CtanbHan ogHopsaHas 3Be3aoyka 1/2x5/16" z=14

CtanbHan aByxpAaHasa 3Be3goyuka 5/8x3/8" z=15

CtanbHaa ogHopaaHan 3Be3goyka 5/8x3/8" z=15

cTp.
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45



Cepua 420

@433

Pasmepbl wnuHaensa

WnuHaenb-@
10 AP+
S11 OP+
12 OpP+
14 P+
15 OpP+

37 37 37

37 37

51 37 37 37

53 37 37 37
37 37

basoBble cepuu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,VIVI Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc
50x1,5

302
MpuBOAHON 31EMEHT

Tun noAwnnHUKa

Jonyctman HarpyskKa
Makc. cKopocCTb
[nana3oH Temnepatyp

Tvn npueoaa

MpumeyaHne

010

015
302

014
302

012
302

S11
302

MNacTUKOBbLINM LWKMB NOA, NOAUKAMHOBbIN peMeHb PJ-npoduna (DIN 7867)

PaguanbHbIi WapUKONOALWUNHUK

Twun ... ZZ - 6202 727

Tun ... RS - 6202 2RS

500N (cm. Tabauvupbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)

1,2 m/c

oT -5 0 +40°C

MoCTOsHHbBIN NPUBOA, MPUBOLHOM 3/IEMEHT HEMOABUKHO BMOHTUPOBAH B KOpPMyC
MpuBOAUTCA B ABUMKEHME NMOJIMKANHOBBIM peMHeM ¢ PJ-npodunem, kon-so pebep 2-3

AHTUCTaTUYECKOE UCMNOAHEHNE

Mpumep 3aKkasa MoLenu:

420

MpusoaHon
ANemMeHT

2 |/

YnnotHeHue
LIAPUKOBOTO
NoAWMNHUKA

O6wan nibopmaums ctp. 4

pk-tiso.ru

AM=700mm

MoHTaxHas
ANMHa

50x1,5 CTO 014 BP 10x15

OKoHuaHue
wnuHaensa

302 Z7Z -

YnnotHeHune
LIAPUKOBOTO
noAWNNHUKa

Matepuan LnuHaens
Kopnyca @

[Avam. kopnyca
M TONLLMHA CTEHKM

basosan
moaens
3alWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MokpbITHA cTp. 8

34



Cepua 423

@50

AM

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHns ana 3aKasa

Wnuuaens -@

10 AP+
S11 AP+
12 AP+
14 0P+
15 AP+

37 37 37

37 37

50 37 37 37

52 37 37 37
37 37

basoBble cepuu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,VIVI Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ 010
50x1,5 302

Mp1BOAHOM 31EMEHT

Tun noAwmnHmKa

Jonyctnmas Harpyska
MakKc. CKopocCTb
dnanasoH Temnepatyp
Twn npueoaa

MpnmedaHume

S11 012 014 015
302 302 302 302

MNacTUKOBBIM WKUB C IBOMHOMN KaHaBKOM MO/ KPYI/blid peMeHb

PaamanbHbIN LWIAPUKONOAWMAHMK

Twvn ... ZZ- 6202 77

Tun ... RS- 6202 2RS

300N (cm. TabanLpbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc v WNMHAEb)

1,2 m/c

oT-5 a0 +40 °C

MocToAHHbBIM NpMBOA, MPUBOAHOM 31EMEHT HEMOABUKHO BMOHTMPOBAH B KOPMYC

MPUBOAUTCA B ABUMKEHME KPYT/biM pemHem @ Smm.
AHTUCTaTUYECKOE UCMONHEHME

Mpumep 3aKkasa MoLeNu:

423 7z |/

MpuBoaHoM YnnotHexue
3INemMeHT LIAPUKOBOTO
NOAWNMHUKA

O6wan nibopmaums ctp. 4

35

302 ZZ - 50x1,5 CTO 014 BP 10x15 [AM=700mm

basosan YnnotHeHue [Avam. kopnyca Matepuan LnuHaens OKOHYaHue MoHTaxKHaa
mMmogens wapuKosoro U TONWMHA CTEHKN Kopnyca Q) wnuHaena ANnHa
noaWwnnHUKa
Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNokpbITA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12



Cepusa 445 / 446

Popma syba -TpaneuneengHan BM z=20 (Poly-Chain)

@55
P49,33

|

Pasmepbl winuHaensa

0603HaueHnn AN 3aKasa

|
|
_i.

LWnuHaenb-@

12 AP+
14 AP+
15 AP+

58 44
60 44
60 44

basoBble cepuun B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,VIVI Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ 012 014 015

50x1,5 250 /300 / 302
50x2 250 / 300
50 x 2,8 MBX 300
50x3 250 / 300
60,3 x1,65 300
60x2 250/ 300/ 302
60x 3 250 / 300
80x2 300

MNpWBOAHOM 3/1eMEHT

Tun noAWwmnnHMKa

Lonyctnmas Harpyska
MakKc. CKopocCTb
dnanasoH Temnepatyp

Tun npueoaa

250 /300 / 302 251 /302

250 / 300 251
300
250 / 300 251
300 301
250/ 300/ 302 251 /302
250 / 300 251
300 301

MNacTUKOBbIN 3yBuaThblit WKMB, 3yD-TpaneumesnaHbln 8M z=20 (Poly-Chain)
PaananbHbIi LWAaPUKONOALWMMHUK

Tun ... ZZ-6202 77

Tun ... RS-6202 2RS

600N (cm. Tabaunlbl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNMHOEeb)

0,8 m/c

oT-5 g0 +40 °C

Cepus 445 - GPUKLMOHHBIN (aKKYMYAMPYIOLLMIA) NPUBOA,

C HaKoMUTeIbHbIM aBaeHnem 5% oT Beca TpaHCNopTUMPyemMoro rpysa
Cepua 446 - NOCTOAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOM 31EMEHT HEMNOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPW MOMOLLM NEPEXOAHON BTYKN

MpumeyaHue Hepel’yl‘ll/IpyeN\bllZ d)pVIKLI,l/IOHHbIVI npmneBo4 ANA TPAHCNOPTUPOBKM O4HOPOAHbIX FPY308B.
MOCTOSHHbIN npmnBoA4 TONbKO A4 Hel‘lpepblBHOVl TPAHCMOPTMUPOBKMU.
O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

pk-tiso.ru

36



Cepuna 450 / 451

am
12 , 155 ap
AK :

D0=45,08

20 b Cepua 730.
Hanpaenawwaa gna uenu C-npodins.

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

Wnuuaens -@

10 apP+ 45

12 0P+ 47 33
14 AP+ 49 33

BasoBble cepuu B 3aBUCUMOCTU OT KOMBMHaLMiIA Kopnyca U WNUHAEeNA

Kopnyc - @ 010 012 014

50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302

50x2 250 / 300 250/ 300 250 / 300

50x2,8 NBX 300 300 300

60,3 x 1,65 300 300 300

60 x 2 250/300/302 250/300/302 250/300/302

80x2 250 / 300 250/ 300 250 / 300

90 x 7 NBX 300 300 300

MNpnBOAHOM 3N1EMEHT MnacTMkoBan ogHopaaHadA 3Be3aouka 1/2" x 5/16" z=11
Tvn noawnnHMKa PaauManbHbIM WapUKONOALWMMHMK

Tun ... ZZ -6003 ZZ vnn 6202 27
Tun ... RS -6003 2RS nan 6202 2RS

LJonyctnman Harpyska 400N (cMm. Tabnnupl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha KOpMyc W LNUHAENb)

Makc. ckopocTb 0,3 m/c

[unanasoH Temnepatyp oT-500+40C

Twun npusoaa Cepua 450 - GPUKLMOHHDBIN (@KKYMYAMPYIOLLMI) MPUBOA, C HAKOMUTENBbHBIM

AasneHvem 5% OT Beca TpaHCNOPTUPYEMOTO rpy3a

Cepwusi 451 - NOCTOAHHbIV NPUBOA, NPUBOAHOM 3/1EMEHT HEMOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NpW NOMOLLM NEePEXOAHOM BTY/IKN
MOCTOAHHbBIM NPUBOA TO/IbKO ANA HENPEPbIBHOW TPAHCNOPTUPOBKM

O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnungens ctp. 5 MNMokpbITnA cTp. 8 3aWmTHbIE KoNnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

37



Cepua 456

=
3
g =3
LK
B |
12 | 155 AP
am

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHns anA 3aKasa

WnuHaens-@ AM=

10 [P+ 45

12 Ip+ a7 33
14 [P+ 49 33
17 Ip+ 49 33

BasoBble cepun B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHALMI Koprnyca U WNUHAEens

Kopnyc - @ 010 012 014 017

50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250

50x2 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250

60,3 x 1,65 300 300 300

60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250 / 402

60x3 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250

80x2 250 / 300 250 / 300 250/ 300 250 / 402

MpUBOAHOM 31eMEeHT CranbHaa ogHopAaaHas 38e3go04ka 1/2" x 5/16" z=11
TN NOALWMMHKKA PaamnanbHbli WapUKOMOAWMIHUK

Twun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ, 6303 77
Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS, 6303 2RS

donyctnman Harpyska 1.000N (cm. Tabauubl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAEeNb)
MaKc. CKOpOCTb 0,3 m/c

[duana3oH TemnepaTyp oT-5 a0 +40°C

Tun npusoaa MOCTOAHHbBIV NPUBOA, MPUBOAHON 31EeMEeHT NPUBAPEH K Kopnycy
MpumedaHue MoALMNHMK CO CneLmnanbHoM HM3KoTemnepaTypHol cmaskon (-28°C)

(no cneumanbHOMYy 3anpocy)

Mpurmep 3aKkasa moaenu:

456 ZZ / 300 ZZ - 60x2 CTO O14 BP8x15 AM=700mm

MprBoaHoOMN YnnoTHeHne basoBas YnnoTHeHune Junam. kopnyca Matepuan LnuHaens OKoHuaHune MoHTaxHas
3N1eMeHT LLIApPUKOBOro Moaens LLIapMKOBOro WM TONLLMHA CTEHKKN Kopnyca @ wnuHaensa ANnHa
noawnnHUKa noAawunHUKa
O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

pk-tiso.ru 38



Cepua 464

D0O=61,34

g
—— ifp— —
AK
|
15 28 Aap
T
=AM

Pasmepbl wnuHaensa

0603HayeHUnA AN 3aKasa

LWnuHaens-@

10 OpP+
12 [P+
14 0P+
17 [P+

0...BP...
=5 ]
=]
AM
61
63 49
65 49
65 49

BasoBble cepum B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIF Kopnyca U WNUHAEeNA

Kopnyc - @ 010 012 014 017
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300 /302 250
50x2 250/ 300 250/ 300 250 / 300 250
50x2,8 MBX 300 300 300

60,3x 1,65 300 300 300

60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/ 302 250 / 402
60x3 250/ 300 250/ 300 250/ 300 250
80x2 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250 / 402
90 x 7 MBX 300 300 300

MpuBOAHOM 3NEMEHT

Tvn noALWwnNHNKa

Jonyctmasn Harpyska
MakKc. cKopocTb
[OunanasoH Temnepatyp
Twun npmsoaa

MpumedaHmne

O6wan nibopmaums cTp. 4

39

CranbHaa ogHopAaaHan 38e3404Ka 5/8" x 3/8" z=12

PamanbHbIN LWAPUKONOALLMMHUK

Twun ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 ZZ, 6303 27

Tun ... RS- 6202 2RS, 6003 2RS, 6303 2RS

1.500N (cm. Tabamubl NpeaenbHbIX Harpy30K Ha KOPMycC M WNNHAENb)
0,3 m/c

oT-5 00 +40°C

MOCTOAHHbBIV NPUBOA, MPUBOAHON SN1EeMEeHT NPUBAPEH K Kopnycy

MoAlMNHMK CO CneumnanbHoM HM3KoTemnepaTypHo cmaskon (-28°C)
(no cneumanbHOMYy 3anpocy)

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3alWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12



Cepuna 470 / 471

D0=57,07

. A i

0603HayeHnn AN 3aKasa

WnuHaens-@

10 AP+
12 0P+
14 AP+

51
53 39
55 39

basoBble cepuu B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaU,VIVI Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ A10 Al12 Al4
50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302
50x 2 250 / 300 250/ 300 250 / 300
50x2,8MBX 300 300 300

60,3 x 1,65 300 300 300
60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302
80x2 250/ 300 250 / 300 250/ 300
90 x 7 MBX 300 300 300

MpuBOAHOM 3NEMEHT

Tun noAWwnNHNKa

Jonyctmas Harpyska
MakKc. cKopocTb
[OunanasoH Temnepatyp

Twun npueoaa

MpnmedaHune

O6wan nibopmaums ctp. 4

pk-tiso.ru

MnacTukoBan ogHopsaaHasa 3se3aoyka 1/2" x 5/16" z=14
PafvanbHbIN LWAPWKONOALLMIHUK

Twn ... ZZ- 6202 77

Twun ... RS- 6202 2RS

400N (cm. Tabaurubl NpeaenbHbIX Harpy30K Ha KOpMyc W WNUHAENb)
0,3 m/c

oT-5p00+40°C

Cepus 470 - GPUKLUMOHHBIM (aKKYMYAMPYIOLLIMIA) MPUBOA, C
HaKonuTeNbHbIM AaBneHnem 5% oT Beca TPaHCMOPTUMPYEMOTO rpy3a
Cepua 471 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHOM 31EMEHT HEMNOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPM NOMOLLM NEPexoaHOMN BTYKN

Heperynnpyemblit GpUKLMOHHbIN NPUBOA ANA TPAHCMOPTUPOBKM OAHOPO/AHbIX FPY308.
[na HeoAHOPOAHbIX TPY30B NMPUMEHUM PErYANPYEMbI GPUKLIMOHHBIN poank cepumn S06R
MoCTOAHHBIN NPUBOA, TONBKO A8 HENPEPbIBHON TPAHCMOPTUPOBKM.

[na TpaHCNOPTUPOBKM C OCTAHOBKAMM MPUMEHUM POaKK cepmnm 508

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoNnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

40



Cepuna 480 / 481

Ill

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ans 3aKkasa

LWnungens-@

10 AP+
12 AP+
14 AP+

69
71 57
73 57

BasoBble cepuu B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHALMI Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc -@ 010 012 014

50x 1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302
50 x 2 250 / 300 250/ 300 250 / 300
50 x 2,8 NBX 300 300 300

60,3 x 1,65 300 300 300
60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302
80x2 250 / 300 250/ 300 250 / 300
90 x 7 NBX 300 300 300

MpuBOAHOM aNeMeHT

Tuvn noAWwWMnNHWKA

Lonyctnman Harpyska
Makc. ckopocTb
[lnana3oH Temnepartyp

Tun npueoaa

MpnmeyaHme

O6wan nibopmaums cTp. 4

41

Mnactmkosas AByxpsaHas 38e3404Kka 1/2" x 5/16" z=14
PaananbHbIi LLAPUKONOAWMMHUK

Twn ... ZZ- 6202 22

Twn ... RS- 6202 2RS

400N (cm. Tabnnupl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha KOpMyc U LWNUHAENb)
0,5 m/c

ot-5a0+40°C

Cepwun 480 - GPUKLUMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLWMIA) MPUBOZA, C HAKOMUTEIbHBIM
AaBneHvem 5% OT Beca TPaHCMOPTMPYEeMOro rpysa

Cepwus 481 - NOCTOAHHBIN NPUBOA, MPUBOAHOM 3/1EMEHT HEMOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC MPY NOMOLLM NEePEXOAHO BTY/IKM

Heperyanpyembli GpUKLMOHHbINA NPUBOA 419 TPAHCNOPTUPOBKM OAHOPOAHbBIX FPY30B.
Ona HeOAHOPOAHbIX TPY30B MPUMEHUM PErynpyemblii GPUKLMOHHBIN poanK cepum 500R
[OCTOAHHbBIV NPUBOA TO/IbKO ANA HEMNPEPLIBHOW TPAHCMOPTUPOBKM.

[nAa TpaHCNOPTUPOBKM C OCTAHOBKAMM NPUMEHUM POAKK cepum 502

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12



Cepusa 502

0603HauYeHnn AN 3aKasa

WnuHaenb-@

10 OpP+
12 0P+
14 OpP+
15 0P+
17 OpP+

69

71 57
73 57
73 57
73 57

BasoBble cepum B 3aBUCUMOCTU OT KOMBUHALMIF Kopnyca U WNUHAEeNA

Kopnyc - @ 010 012 014 015 017 020
40x1,5 290 250/ 290 290

50x1,5 251 250/300/302 250/300/302 250/301/302 250

50x2 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250/ 301 250

50x3 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250/ 301 250

60,3 x1,65 300 300 300 301

60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250/301/302 250

60x3 250 / 300 250/ 300 250 / 300 250/ 301 250

80x2 250/ 300 250/ 300 250/ 300 250/ 301 250 260
88,9x2,9 260 260

MNpunBOAHOM 3NEMEHT
Tvn noAWwnnHMKa

Tvn noAwnnHMKa

Jonyctmas Harpyska
Makc. ckopocTb
[dwnanasoH Temnepatyp
Twun npusoaa

MprmeyaHune

O6wan nibopmaums cTp. 4

pk-tiso.ru

CTanbHana AByxpaaHasa 3sesgouka 1/2" x 5/16" z=14

PaananbHbI LWAPUKONOALLMIHUK

Twn ... ZZ - 6202 ZZ, 6003 7Z

Tun ... RS - 6202 2RS, 6003 2RS

1.500N (cm. Tabnmubl NpeaenbHbIX HArPy30K Ha KOPMYyC M WNNHAENb)
0,5 m/c

oT -5 o +40 °C

MOCTOAHHbBIV NPUBOA, NPUBOAHON 3NEeMEHT NPUBAPEH K KOpnycy

MoALWMMHMK CO CneLmanbHOM HM3KoTeMnepaTypHo cmaskom (-28°C)
(no cneuymanbHoOMy 3anpocy)

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

42



Cepusa 508

S S

S
4| _EEE — -
OK
15/ 18 ap
| |
M

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuA g 3aKasa O...BP...

=5/
|

WnuHaeno-@

12 [P+ 50 36
14 [P+ 52 36
15 np+ 52 36
17 [P+ 52 36

basoBble cepun B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaU,VII7I Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ 010 012 014 017

50x1,5 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250

50x2 250 / 300 250/ 300 250 / 300 250

60,3 x 1,65 300 300 300

60x2 250/300/302 250/300/302 250/300/302 250 /402

60x 3 250 / 300 250 / 300 250 / 300 250

80x2 250 / 300 250/ 300 250 / 300 250 / 402

MpuBOAHOM aNEMEHT CTanbHaa ogHopaaHasA 3se3aoyka 1/2" x 5/16" z=14
Tun noAwnNHUKa PaamanbHbli LIAPUKONOAWNIHMK

Twn ... 22 - 6202 7Z, 6003 ZZ
Tun ... RS- 6202 2RS, 6003 2RS

Lonyctnman Harpyska 1.500N (cm. Tabnumubl NpeaenbHbIX Harpy30K Ha Kopryc W WNNHAENb)
Makc. ckopocTb 0,3 m/c

[nana3oH TemnepaTtyp oT-5 00 +40 °C

Tun npusoaa MOCTOAHHbBIN NPUBOA, MPUBOAHON S1eMeHT NPUBAPEH K Kopnycy
MpnumevanHme MoALMNHMK CO CneumanbHoM HU3KoTemnepaTypHol cmaskoi (-28°C)

(no cneumanbHOMy 3anpocy)

O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka cTp. 12

43



Cepua 510

.
2
g o
L
aK
1]
il
|
aAM

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaveHUnA AN 3aKasa

LWnuHaens-@ AM=

20 [P+ 85 67
25 op+ 67

basoBble cepuun B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaLI,VII7I Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ 020 025

80x2 260 260

88,9x2,9 260 260

108 x 3,25 260 260

133x3,6 402 402

MpUBOAHOM 31eMeHT CranbHana asyxpaaHasa 3se3goyka 5/8" x 3/8" z=15
Tun noAnnHUKa PafmanbHbIi WaPUKONOALMIHUK

Twn ... ZZ - 6004 7Z, 6204 77, 6005 77
Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctnman Harpyska 3.400N (cm. Tabnuupl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U LWNUHAENb)
MaKc. CKOpOoCTb 0,5 m/c

[unana3oH Temnepatyp oT-5 10 +80°C

Tun npusoaa MOCTOAHHbBIN NPUBOL, NPUBOLHOMN 3/1€MEHT NPUBAPEH K KOpnycy
MpumeyaHune MoALLMNHMK CO CneLumanbHOM HU3KoTemMNepaTypHOM cmaskol (-28°C)

(no cneunansHomy 3anpocy)

Mpumep 3akaza mogenu:

510 RS / 260 RS

88,9x2,9 CTO 020 BP12x20 AM=1100mm

MpuBoaHoM YnnotHeHue basoBan YnnoTtHeHne [unam. kopnyca Martepuan LWnuHaens OKOHuaHue MoHTaxKHan
INEeMeHT wapnKosoro moaeno wapuKoBoro U TONWMHA CTEHKK Kopnyca @ wnuHaena ANnHa
nogwunnHuKa noawnnNHUKa
O6wan nibopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNokpbITHA cTp. 8 3alWmTHbIEe KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

pk-tiso.ru 44



Cepua 511

DO=76,36

AK

18 | 18 AP

M

Pasmepbl wnuHaena

O603HaueHuns ans 3aKasa

LWnungens-@

20 0P+ 59 41
25 [P+ 41

BasoBble cepuu B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIA Kopnyca 1 WnuHAens

Kopnyc - @ 020 025

80x2 260 260

88,9x2,9 260 260

108 x 3,25 260 260

133x3,6 402 402

MpUBOAHOM 31EMEHT CTanbHaa oaHopAaaHas 3Be3ao4dKa 5/8" x 3/8" z=15
Tun noAWMNHMKA PaaunanbHbIi WAPUKOMOALLMMHMK

Twn ... ZZ - 6004 7Z, 6204 77, 6005 7Z
Tun ... RS - 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS

Jonyctman Harpyska 3.400N (cm. Tabnnupl NnpeaenbHbiX Harpy3ok Ha KOpnyc v WNUHAENb)
Makc. ckopocTb 0,3 m/c

[nana3oH Temnepartyp oT-5 10 +80 °C

Tun npmusoAa MOCTOAHHbBIV NPUBOA, NPUBOAHOM 3N1EMEHT NPMUBAPEH K KOPMycy
MpumeyaHne MoALMMHMK CO CNeumanbHOM HU3KOTEMNEPATYPHOM cmasKkol (-28°C)

(no cneuynanbHomy 3anpocy)

Mpumep 3aKkasa MoLenu:

511 RS / 260 RS - 88,9x2,9 CTO 020 BP12x20 AM=1100mm

MpuBoaHoM YnnotHeHue basosan YnnotHeHue [Avam. kopnyca Martepuan LWnuHaens OKOHuaHue MoHTaxHaa
INeMeHT LIApPUKOBOTO mopenb LIAPUKOBOTO M TONLMHA CTEHKM Kopnyca [0)] WwnuHAens ANVHA
NOAWMNHKUKA NOAWNMHUKA
O6wan nibopmauus ctp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

45



KoHunyeckmne ponuku

Cepua

550 /551
552 /553
563
566 /567
568
600
601
602

pk-tiso.ru

OnucaHue

KoHuuyeckune snemeHTbl

CranbHas ayxpsaaHan 3se3fgodkal/2x5/16"z=14

CranbHasa ogHopaaHasa 38e3a04Kka 1/2x5/16" z=14

CtanbHas AByxpsaaHan 3Be3ao4ka3/8x7/32"z=12

CranbHas AByxpsaaHan 3se3ao04ka3/8x7/32"z=12

MNacTUKOBbLIN LWKUB NOA NOAUKANHOBBIN pemeHb PJ-npoduns
MonnnponMaeHoBbIN KOPMYC NOALIMNHKUKA - LLIapMKOBbIN NOAWMAHNUK
MonnnponMaeHoBbIN KOPMYC NOALUIMNHKUKA - LLapMKOBbIN NOAWMAHNUK

MoAMNPONMAEHOBBIN KOPNYC NOAWMNMHMKA - LLIapMKOBbLIA NOALWMMHUK

cTp.
47
49
50
51
52
53
54
55
56

46



KoHuueckmne ponmkum

KoimyecTBo KOHUYECKUX POJIMKOB M LIAT YCTAaHOBKM UX MO BHYTPEHHEMY M BHELLHEMY paanycy
PaCccYMTbIBAOTCA MUCXOAA U3 AMAMETPA KOHMYECKOTO PO/IMKA, HOMUHAIbHOTO BHYTpeHHero paamyca (Ri)
MOBOPOTHOrO y4YacTKa M rabapuTa nepemeLL,aemoro rpysa.

HomumHanbHbIn paanyc (Ri) uamepsetcs Ao Hayana paboyert AnHbI KOHYCHOTO poauKa (AP)
MWHUManNbHbLIN BHELHWIA paauyc (Ra) paccuntbiBaeTtcs no popmyne:

Ra=V(Ri+a) 2+(b/2) 2, roe a— AsivHa rpysa, b — wupurHa rpysa

KoHunyeckue posiMKm ycTtaHaBAMBAKOTCA 6e3 YK/I0Ha B CTOPOHY UEHTpPa KpMBOﬂMHEﬁHOFO Yy4acCTKa, YTOObI
nx pa6oqaﬂ NMOBEPXHOCTb CTbIKOBa/1aCb C ﬂpﬂMOﬂMHeﬁHbIMM y4aCTKaMu po/ibraHra.

1. KoHuueckue anemeHTbl U3 N1ACTUKA YEPHOrOo LiBeTa, CHab)XeHHble peraMM »KeCTKOCTU U HenoasuM>XHO
3aKpen/ieHbl Ha CTa/IbHOM Kopnyce pOoJ/inKa.

Cepna 563, 601
502
402
302
202
102
u i~ ™~ [=+] P~ T3]
i ~ P~ Ll o P~
™~ m Lk - L Ly
e =2 = = = =
X—-

X= HOMMWHaNbHbIN BHYTPEHHMI paauyc (Ri) 373 mm

Cepwna 566, 567, 602

583
483
383
283
183
83

] =t (T3]
< o - - Lol s]
8 3 2 i 8 8 8

= = L=

x—-

X= HOMWHaNbHbIN BHYTpPeHHUI paguyc (Ri) 500 mm

47



Cepus: 550,551,552, 553, 568, 600

990
890
790
690
590
490
390
290
190
90
o r o ™~ m @ s =L B L
z A i g | gl |9 2 S o =
=) =) =) 1) s e ) a a s
X

X= HOMMWHaNbHbIM BHYTPeHHMIN paauyc (Ri) 800 mm

2. CTanbHble KOHUYECKUe POJIMKU C NOINYpPeTaHOBbIM NoKpbiTuem (MY), TBepaoctb 70-96° Shore A
MoKpbITME He ABNSIETCA aHTUCTAaTUYECKMM U TEPMOCTOMKUM.

KOHyCHble afileMeHTbl C 4pYyrMMM BUAAMU NOKPbITUA N3roTaB/IMBAKOTCA NO 3anpocy.

pk-tiso.ru

48



Cepuna 550 / 551

DO=57,07

Pasmepbl wnuHaena

0O603HaueHUs AnA 3aKasa

Wnuuaens-@

10 AP+
12 0P+
14 AP+

O...BP...
sy /|
=]
am
79
81 67
83 67

BasoBble cepuu B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHALMI Kopnyca U WNuHAens

Kopnyc - @ 010

50 300
KoHWuecknin anemeHT
HomuMHanbHbIM paamyc
MNpunBoAHOM 3nemeHT
basoBada cepua

Tun noAwmnnHMKa

JonycTtmas Harpyska
Makc. ckopocTb
[dunanasoH Temnepatyp

Twun npmeoaa

MpumeyaHune

Mpumep 3aKkasa mogenu:

551 ZzZ / 300 Zz

012 014
300 300

(cm. pasaen KoHnyeckme poaunkm ctp. 48)

800 mm

CranbHana AsyxpaaHas 3se3govka 1/2" x 5/16" z=14

MpuBoaHon ponuk cepma 500

PaavanbHbIN LWAPUKOMOALLIMIHUK

Twn ... ZZ- 6202 77

Twun ... RS- 6202 2RS

400N (cm. Tabamubl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOPMyC U WNNHAENb)
0,5 m/c

oT -5 o +40 °C

Cepus 550 - GPUKLMOHHBIN (aKKYMYIMPYIOLLMIA) NPUBOA, C HAKOMUTETbHbIM
nasneHnem 5% oT Beca TpaHCNOPTUPYEMOrO rpy3a

Cepua 551 - NOCTOAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOM 31EMEHT HEMNOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPV NOMOLLM NePexoaHOM BTYKN

MoCTOAHHbBIA NPMBOA TONBKO ANA HENPEPLIBHON TPAHCNOPTUPOBKM.
OnNuUMOHaNbHO: AOCTYMHbI C NOANYPETAHOBLIM NOKPbITMEM [1Y.

50x1,5 CTO O14 BP10x15 AM=557mm

MNpusogHoI YnnotHeHue basoBan YnnotHeHue [Avam. kopnyca Marepuan LWnuHaens OKOHuaHue MoHTaxHan
INeMeHT LIAPUKOBOTO mopenb LIAPUKOBOTO 1 TONLMHA CTEHKM Kopnyca [0)] wnuHaens ANVHA
NOAWMMNHUKA NOAWMNNHUKA

O6wasn nHbopmaumn cTp. 4 Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MokpbITUA cTp. 8 3aWmMTHbIE KOINa4Ykm ctp. 11 Tun nogwmnHmka crp. 12

49



Cepua 552 / 553

DO=57,07

115

AP

am

Pasmepbl wnuHaena

0603HayeHUn AN 3aKasa

LWnuHaenrd AM=
10 [P+
12 [P+
14 [P+

O...BP...
==
=C/eva

AM
58
60 46
62 46

basoBble cepuu B 3aBUCUMOCTU OT KOM6MHaU,VIFI Kopnyca u wnuHaena

010
300

Kopnyc - @
50

KoHnueckunin anemeHT
HomMWHanbHbIM paanyc
MpuBOAHOM 31E€MEHT
basosan cepua

Tun noAWwunHWKa

Llonyctman Harpyska
Makc. ckopocTb
[lnanasoH temnepartyp

Tvn npusoZa

[MpumeuaHue

012
300

014
300

(cm. paspen KoHunyeckme ponmrkm cTp. 48)

800 mm

CranbHan ogHopsaHas 38e3a04ka 1/2" x 5/16" z=14

MpuBoaHoM ponuk cepma 506

PaZiManbHbIM WapWMKONOALLMIHUK

Tun ... ZZ- 6202 72

Tun ... RS- 6202 2RS

400N (cm. Tabanupl NpeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNUHAENb)
0,5 m/c

oT -5 a0 +40 °C

Cepuist 552 - GPUKLMOHHbIN (aKKYMYMPYHOLWMIA) MPUBOZ, C HAKOMUTE/IbHBIM
nasneHnem 5% OT Beca TPaHCNOPTUPYEMOTO rpy3a

Cepwa 553 - NOCTOAHHbIN NPUBOA, NPUBOAHOMN S1€MEHT HEMOABUMKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPW MOMOLLM NEPEXOAHOM BTYIKM

MOCTOSHHbIN NPUBOA, TO/IbKO ANA HENPEPbIBHON TPAHCMOPTUPOBKM.
OnNuUMOHaNbHO: AOCTYMHbI C MO/IMYPETAHOBbIM NOKPbITUEM [1Y.

Mpumep 3akasa mogenu:

553 7z /

MNpuBogHoOI
3NeMeHT

YnnotHeHue
wapukosoro
NoAWMMHNKA

Obwasn nHbopmauma cTp. 4

pk-tiso.ru

300 ZZ -

basosas
moaenb

50x1,5 CTO 014 BP10x15 AM=540mm

[Jwnam. kopnyca
U TONWMHA CTEHKN

MoHTaxHas
ANVHA

OKoHuaHue
wnuHaena

YnnotHeHve
wapuKkosoro
noAWwnnNHUKa

Matepuan LWnuHaens
Kopnyca [0)]

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MoKpbITHsa cTp. 8 3aWmMTHbIE KONMayKku cTp. 11 Tvn nogwunHuka cTp. 12

50



Cepusa 563

DO0-36,8

Pasmepbl wnuHaensa

O603HaueHuns ans 3aKkasa

WnuHaens-@ aAM=

8 AP+ 59 59

basoBble cepun B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaU‘Mﬁ Kopnyca un wnuHaena

20 51B

KoHMYeCcKnin anemeHT (cm. pasgen KoHuyeckme poaunkm ctp. 47)
HoMmnHanbHbLIN paamyc 373 Mm

MNpUBOAHOM 31EMEHT CranbHasa AByxpaaHas 3se3aoqka 3/8" x 7/32" z=12

basosada cepua

TUN NOALUIMNHWKA PafivanbHbIN LWAPWMKONOALLMMHUK
Twun ... ZZ- 608 22
Tun ... RS - 608 2RS

Jonyctnman Harpyska 100N (cm. Tabnnupl NpeaenbHbIX Harpy3ok Ha Kopnyc v WNUHAEb)
MakKc. CKopocTb 0,5 m/c

[dnana3oH Temnepatyp oT-5p00+40°C

Tun npusoZa MocToAHHBIN NPUBOA, NPUBOAHOM 3N1EMEHT HEMOABUMKHO BMOHTUPOBAH

B KOPMYC NPV NOMOLLM NEPEXOAHON BTYAKM

MpumedaHme MOCTOAHHbBIM NPUBOL, TONILKO 1A HENPEPbLIBHOM TPAHCMNOPTUPOBKM

Mpumep 3akasa mogenu:

563 ZZ [/ 51 20x1,5 CTO O8 Pr8x15 AM=631mm

MpuBoaHoM YnnotHeHue basosan [Awnam. kopnyca Matepuan WnuHaens OKoHYaHWe MoHTaXHaa
ANemMeHT LwiapmuKkosoro moaeno U TONLWMHA CTEHKN Kopnyca ¢ wnuHgena AnnHa
nogwunnHUKa
06wan nHdpopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnuHgens ctp. 5 MNMokpbITHA cTp. 8 3aWmTHbIE KoAnayku cTp. 11 Tun nogwunHuka ctp. 12

51



Cepuna 566 / 567

D0-36,8 |

0603HaueHna ana 3aKkasa

Wnungeno-@

Cepua 51 Cepua 60 Cepua51 Cepus 60

8 [P+ 62

55 62 55

basoBble cepuu B 3aBUCMMOCTM OT KOMBMHaLMIA Kopnyca 1 wnuHaena

Kopnyc - @
30

51/60

KoHWuecknin anemeHT
HomMHanbHbIM paamyc
MpWBOAHOM 31€MEHT
basoBas cepus

Tun noALWMNHMKA

JonycTuman Harpyska
Makc. ckopocTb
[nanasoH Temnepatyp

Tun npueoaa
MpumeyaHme

Mpyvmep 3aKkasa Moaenu:

567 Zz [ 51

MpuBoaHon YnnotHeHve basoBan
anemeHT LapPUKOBOTO Mozenb
noAawnnHUKa

Ob6wasn nHdopmauma cTp. 4

pk-tiso.ru

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5

(cm. paspen KoHunyeckune ponmkm cTp. 47)
500 mm

CranbHana asyxpsaaHasa 3sesgovka 3/8" x 7/32" z=12

PaZManbHbIV WapUKONOALUMIHUK

Tvn ... ZZ- 608 ZZ

Tun ... RS - 608 2RS

200N (cm. TabauLbl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha Kopnyc U WNWHAEb)
0,5 m/c

oT-5 o +40 °C

Cepua 566 - GPUKUMOHHDBIN (@KKYMYAMPYIOLLMIA) MPUBOA,

C HaKOMUTeNbHbIM AaBneHnem 5% OT Beca TPaHCMOPTUPYEMOro rpysa
Cepua 567 - NOCTOAHHbIM NPUBOA, NPUBOAHOM 3N1EMEHT HENOABUKHO
BMOHTMPOBAH B KOPMYC NPy NOMOLLM NepexoLHOM BTYKN

MOCTOAHHbBIN NPUBOL TONBKO ANA HENPEPbIBHOM TPAHCMOPTUPOBKM

- 30x1 CTO O8 PI8x15 AM=438mm
[Junam. kopnyca Martepuan LWnuHaens OKoH4aHWe MoHTaxkHas
M TO/LMHA CTEHKM  Kopnyca [4] wnuHaens AnvHa

MokpbITA cTp. 8 3alWnTHbIE KoNnayvku cTp. 11

Tvn nogwunHuka cTp. 12

52



Cepusa 568

@433

am

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHun AN 3aKasa

10 AP+
S11 AP+
12 AP+
14 AP+
15 AP+

47 47 47

47 47

61 47 47 47

63 47 47 47
47 47

basoBble cepun B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,VIi;I Kopnyca u wnuHaena

Kopnyc - @ 010
50 302

KoHWuyecknin anemeHT
HomMHanbHbIM paamyc
MpVBOAHOM 3NeMeHT

Tun noAWmnHMKa

Jonyctnman Harpyska
Makc. ckopocTb
[nana3oH Temnepatyp
Tun npmusoaa

MpumeyaHue

S11 012 014
302 302 302

(cm. pasaen KoHuyeckmne poamku cTp. 48)

800 mm

MNaCTUKOBBIW WKMB NOZ MNOJMKANHOBbLIN pemeHb PJ-npoduns (DIN 7867)
PavanbHbIi LWAPUKOMOALLMITHUK

Twvn ... ZZ - 6202 77

Twun ... RS- 6202 2RS

400N (cMm. TabnnLbl NpeaesibHbIX Harpy30K Ha KOPMyc W LNUHAEb)

0,5 m/c

oT-510+40°C

MOCTOAHHbBIV NPUBOA, MPUBOAHON 3N1EMEHT HEMOABWUHKHO BMOHTUPOBAH B KOPMYC

MNpuBOANTCA B ABMMKEHME NMONMKINHOBLIM peMHem ¢ PJ-npodunem,
Kon-8o pebep 2

Mpumep 3akasa mopenu:

568 ZZ [/ 302 ZZ - 50x1,5 CTO 014 BP10x15 [AM=540mm

MNpusogHoI YnnotHeHune basosan YnnotHeHue [Avam. kopnyca Marepuan LWnuHaens OKOHuaHue MoHTaxHaa
INeMeHT LIApPUKOBOTO moaenb LIAPUKOBOTO 1 TONLMHA CTEHKM Kopnyca [0)] wnuHaens ANVHA
NoAWMNHUKA NOALWMNNHUKA

O6wasn nHbopmaumn cTp. 4 Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MoKkpbITUA cTp. 8 3aWmTHbIE KOINa4vkm ctp. 11 Tun nogwmnHmka crp. 12

53



Cepusa 600

[1BoMHOE NabvpuHTHOE yNoTHeHVe

Aap

M

Pasmepb! wnuHaens

0O603HaueHUa AN 3aKasa

Wnungens-@  OM=

10 OP+
12 OpP+
14 AP+

32 20
34 20
36 20

basoBble cepuun B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,VII\;I Kopnyca u wnuHaena

010
300/ 302

Kopnyc - @
50
KoHWYecKkuit anemeHT
HoMMHaNbHbIN paanyc
MpVBOAHOM 3/1EMEHT

Tun noawmnnHMKa

Jonyctumas Harpyska
Makc. ckopocTb
[wnanasoH Temnepatyp

MpumeyaHune

Mpumep 3akasa mopenu:

600 /300 7 -

MoAWMNHUKOBIN YnnotHeHue
ysen LIAPUKOBOTO
NoAWNNHUKA

MpusoaHoM
ANemMeHT

Ob6wasn nHbopmauma cTp. 4

pk-tiso.ru

Kopnyc/wnuHaens ctp. 5

014
300 / 302

012
300 / 302

(cm. pasgen KoHuueckne ponvkn cTp. 48)

800 mm

TepmonnacTUYHbIN CUHTETUYECKUIA MaTepuran (NoaunponuieH)
PafmanbHbIV WapUKONOALLMAHUK

Twn ... ZZ- 6202 77

Tun ... RS- 6202 2RS

400N (cm. TabnuLbl NpeaebHbIX Harpy30oK Ha KOpMyc U LWNWHAEb)
0,5 m/c

oT-5pa0+40°C

MoeT MCNoNb30BaTbCA B KQYeCTBE NPUBOAHOMO POAMKa
OnuyoHaNbHO: OOCTYMHbI C NOJIMYPETAHOBbLIM NOKPbITUEM [TY.

BP 10x15

OKoHuaHue
wnuHaens

50x1,5 CTO 014

WnuHaens

(]

AM=557mm

MoHTaHasa
ANMHa

Matepuan
Kopnyca

Jvam. kopnyca
1 TONLLWMHA CTEHKN

MNoKpbITHsa cTp. 8 3aWmMTHbIE KONMayKku cTp. 11 Tvn nogwunHuka cTp. 12

54



Cepua 601

AP

AM

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHnn ana 3aKasa

Wnuuaens-@

basoBble cepuun B 3aBUCUMOCTU OT KOMGMHaLI,VIVI Kopnyca un wnuHaena

20 518
KoHnyecknin anemeHT (cm. pasgen KoHuyeckme poaunkm ctp. 48)
HoMWHanbHbIN paamyc 373 Mm
MNpunBoAHOM 3nemeHT TepmMonnacTUYHbINA CUHTETUYECKUIA MaTepuan (NoannponuaeH)
Tun noAwmnnHUKa PaananbHbIM WapWUKONOALIMMHMK
Twn ... ZZ - 608 7Z
Tun ... RS - 608 2RS
Tun noAwmnnHMKa LopoXxKKa KaveHma
Jonyctrmasa Harpyska 100N (cm. Tabnunupl npeaenbHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAEb)
MakKc. CKOpoCTb 0,5 m/c
[duana3oH Temnepatyp ot -5 g0 +40 °C
MpumeyaHne [PaBUTALMOHHbIN POANK — B KAYEeCTBe NPUBOAHOIO He UCMO/b3yeTCs

[Mpumep 3akasa mogenu:

601 /51 20x1,5 CTO O8 PI8x15 AM=422mm

MpusogHon MoAWwMNHUKOBbIN [Mwnam. kopnyca Marepuan WnuHaens OKoHYyaHWe MoHTaXKHaa
3NeMeHT ysen W TONLLMHA CTEHKN Kopnyca [0)] wnuHaena A/MHa

06wan nHdpopmaums ctp. 4 Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MoKpbITHsa cTp. 8 3aWmTHbIE KOoNMayKku cTp. 11 Tun nogwunHuka cTp. 12

55



Cepusa 602

ap

am

Pasmepb! wnuHaens

0O603HayeHuna aNA 3aKasa

LWnuHgenb-@ AM=

0...

—]

Cepua 51 Cepusa 60 Cepua 51 Cepwma g0

8 OpP+
10 OpP+

34
33

20 21 -
19 21 =

ba3oBble cepum B 3aBUCMMOCTU OT KOMBUHaLMIF Kopnyca U WNUHAEens

Kopnyc - @ (o}

30 51/ 60

KoHWYeckuit anemeHT
HomMHanbHbIN paanyc
MoAWNMHUKOBbLIV Y3/

Tun noAwMNHMKA

JonycTtmas Harpyska
Makc. ckopocTb
[dunanasoH Temnepatyp

MpumeyaHme

Mpumep 3aKkaza mogenu:

602 /60

MNpuBogHoOI MoAWMNHMUKOBbIN
INemeHT y3en

O6uwan nibopmauma cTp. 4

pk-tiso.ru

010

51/ 60
(cm. pasgen KoHnyeckme ponmkm ctp. 48)
500 mm
TepMonaacTUYHbIV CUHTETUYECKUI MaTepuan (MoANNPONUeH)
PafivanbHbIN LWAPUKONOALLMIHUK
Tun 60 ZZ - 608 ZZ, 6000 ZZ
Tun 60 RS - 608 2RS, 6000 2RS, 6202 2RS

100N (cm. Tabaunupl npeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
0,5 m/c
oT-5 a0 +40°C

Cepuna 60: Mo*KeT NCNo1b30BaTbCA B Ka4eCcTBe NPUBOAHOIO POJIMKA.
Cepusa 50/51: TpaBUTaLMOHHbINA POAUK — B KA4eCTBE NPUBOAHOMO HE UCMO/b3YEeTCA.

ZZ - 30x1 CTO 08 Pr8xi5 AM=403mm
YnnoTHeHue [Jvam. kopnyca Matepuan LWnuHpaens  OKoHuaHue MoHTaxHas
wiapukosoro U TONLWMHA CTEHKN Kopnyca ¢ wnuHaena ANnHa
noawunHuKa
Kopnyc/wnuHaens ctp. 5 MoKpbITHsa cTp. 8 3aWmMTHbIE KONMayKku cTp. 11 Tun nogwunHuka cTp. 12

56



PonnkoBas oopoXkKa gna noganoHos Tun 720

YHuBEpCanbHan PoAMKOBan AOPOXKKA, KOTOPas UCMNO/b3YyeTCs
AN TPAHCMOPTUPOBKM NOAA0HOB, KOPOBOK, ALLMKOB M T.M.

CraHaapTHas PO/IMKOBas A0POXKKa COCTOUT U3 OLMHKOBaHHOrO M-06pa3Horo npoduns BbicoTon 55 mm,
LWMpKUHOM 80 Mm, a/inHOM 2000 MM, M OCHALLAIOTCA posiKkamu @ 50 mm ¢ warom 52, 78, 104, 130, 156 mm u 1.4,
Bo3moXKHO M3rotossieHMe npoduaein apyrux pasamepos Mo 3anpocy, B TOM YUCAe Nog Apyrue

ANaMeTPbI POJINKOB.

JononHutenbHble OTBEPCTUA HA CTEHKE I'IpOd)MJ'IFI CNYyXaT AnAa KpenaeHuna penbcobl K noay.

@50

o550
67
070

67

57



Akceccyapbl

720
3awuTa poamkKa

720
CoepuHutennb M-06pasHbIii

720
CoeguHuTenb 60KoBOM

720
Cronop

720
Ctonop PPUKLMUOHHDBIN

720
CoepuHuTenb K 6anke ctennaxka

Ponuk umnmHgpudeckui Ponuk umnuHgpudeckui ¢ pnaHuem

720 - 200-50x1.5 CTO 7

pk-tiso.ru 58



PonvikoBble AOPOXKKU NIerknux cepuim

_ ManowyMHble PONIMKOBbIE AOPOXKKU
m Ponukosan poposxka GP-R40408B (GI) C BO3MOXHOCTbIO 6bICTPOI 3aMeHbl Konec

X ar -r'f -
=
_ St “ 2.0
L} _II'-;; | En
JaE pexy |
Bec: 0.830 kr/m Bec: 1.220 kr/m
LiseT: 6enbin OnuHa: 4m LiseT: 6enbiin OnuHa: 4m
(& ESD Harpyska*: 100 kr (&) ESD Harpyska*: 150 kr
(c|:=:[1E{i]lel Ponukosan poporxka (| X X] PonukoBas gopoxka
,_‘_:;'
- o
L S I G L an
nl |._'I- i. £ ”: .o i
{ s A =
” B, PR =
Bec: 1.140 kr/m Bec: 1.480 Kr/m
senui OnuHa: 4m OnvHa: 4m
Haer: Genbiit Harpyska*: 150 kr LigeT: Genblit Harpyska*: 100 kr

CR-40D ::g:ﬁﬂn:a:’;r;c;omm no npAamoi V[ ®:1111] Ponunkosasa gopoxka
\I \\/ ™ e_;'_%..cn .‘:-'_bﬂ‘_- !

L e (|
N ]
L";{ = I (1]
- ’ rl{'l = L] N
SRR & ]
by | o5 P 1
. . Bec: 51r Bec: 1545 kr/m
uBeT‘,g?g;g‘ KonunuectBo B ynakoske: 80 wr. Onnna: 3000 mm
: Harpyska*: 100 Kr Liser: 6enbiii Harpyska*: 100 kr
MnacTukoBble HanpaBnAaWMne MnacTnkoBble HanpaBnAawWMe
RG-40A ANA PONNKOBDbIX AOPOXKeEK RG-40B ANA PONINKOBbIX AOPOXKEK
.."._
- .,_: o -
DI - "
-
Matepuan: MNBX
Anuna: 4m uBeT:f.eg;g Anuwa: 4m
Bec: 0.5 Kr/M & Bec: 0.97 kr/m

*Hazpy3ka Ha 0ee posiukogsie 0opoxku dnuHol 900 mm.

59



CoeaunHnTENnn ana poNnNKoBbIX JOPOXKEK

CoeA“HMTen“ ana ponIIIKOBbIX CoenMH“Ten“ ana ponIIIKOBbIX
nopoXKeK
b —

mnoPomeK
T s UL

Fa

L
LiseT: LigeT: Bec: 157 r
- cepblit KonunuectBo B ynakoBke: 80 wr. cepbii Konunuectso B ynakoBke: 60 wT.
COGAVIHVITGHI/I ANA PONINKOBbIX Coemnuvn'enw ANA PONNKOBbIX
AOpPOXKekK AOpPOXKekK
. e § e
| == Tl Ml : i,
T =
_
B _,hl_';f
F, Y-
P o
ol g
R
\:a.'% Y
S
LigeT: Bec: Bec: 2391
cepblii KonunuectBo B ynakoske: 50 wrT. KonunuectBo B ynakoBke: 30 wT.
Coenvmwrenm ANA PONINKOBbIX COEAVIHVITEHI/I ANA PONNKOBbIX
AOpPoOXKekK AOpPoOXKeK
W &
. ]
< —

279r

Bec:
Konunuectso B ynakoske: 30 wr.

cepbii

Bec:
KonuuyectBo B ynakoBke:

60

pk-tiso.ru



Apyrne HanpaBneHNA KOMNaHUN

TexHoONnornyecKkmne Tenexku, Tapa n gpyroe nepeaBmxHoe oGopyAOBal-me

Ha npotskeHumn 20-t1 net komnaHus «TVICO» paszpabaTbiBaeT 1 MPOV3BOANT TENEXKKM, TEXHONOMMUYECKYIO Tapy ¥ CKafckoe obopyaoBaHmue
ANA NPOMbILUNEHHbIX MPEANPUATUIA, CKNAACKMX KOMIMIEKCOB, KOMMYHabHbIX XO3ANCTB 1 NPeAnpUATA TOproean. KomnaHma opreHTrpyeTca
Kak Ha MPOV3BOACTBO CEPUIHbIX U3AENNIA, TaK 1 Ha pa3paboTKy U U3roToBNEeHME KOHCTPYKLIMIA MO 3CKM3aM 1 TEXHUYECKOMY 3aAaHuNio
3aKasumka.

o < .
& i -
g ! ol
¢ ¢* L
CraHpapTHbIE TeNeXKn TexHonornuyeckne MeppoHHaA TexHUKa CneunanbHble dneKTpnYeckne TenexKu,

1 TeNeXKN Masblix cepuii Tenexku u nanetbl paspaboTku 6yKcupbl 1 TAraun
CTanbHble CBapHble TeNEXKH CneyunanmsnposaHHble CranbHble KpynHorabapuTHble YHUKanbHble TENeXKn 1 SneKTpUYecKne Tenexkn n ykcmpsl
CTaHAAPTHbBIX Pa3mMepoB Ans CTanbHble TeNeXKN 1nu naneTbl TPaHCMOPTVPOBOYHbIE KOHCTPYKLMY, LNA pa3nnyHbIX oTpacnei
TPAHCMOPTUPOBKY Pa3INYHbIX [NA CKNaanpoBaHva Unu TENeXKU ANnA nepemeLieHna npefHasHayeHHble Ana NPOMBILLNIEHHOCTY, BKAIOYan
rPY30B C Pa3finyHbIMU TPaHCMOPTUPOBKU feTaneln, 6araxa 1 rpysos pasHbix chep AeATenbHOCTH, NOTUCTUKY, CTPOUTENbCTBO,
BapvaHTaMM YCTaHOBKM yacTelt, 3aroToBOK 13aenui Mo TepPPUTOPUN a3PONOPTOB, pa3paboTaHHble PO3HUYHYIO TOProBAIo,

KonecHow 6a3bl. no TeppuUTopUV NPesnNpUATUA BOK3a/10B, CK/1afloB B COCTaBe cneuvanucTamm KoMnaHmum. cynepmapKeTbl, a3pornopTbl,
o MNaThOPMEHHBIE TeNEXKN n uexa. noespa Tenexek. o TeNexKa-camoKaT 60MbHULBI 1 MHOTOE fipyroe.
o [IByXKONECHbIE TeNeXKM o TeXHONornyeckas Tapa o GaraxHble/Tpy30Bble TENEXKN o TENEXKa CTeNnaxHas o dneKTpuYecKkune byKcmpbl
o APYCHbIE TEIEXKN ® ANA nepeaBuXeHns B cLuenke ® KOHTENHEpPHbIE TENEXKN o TeNeXKa-Hakonurenb ® NnatGOopPMEHHbIE INEKTPOTENEKKM
o MeAULIVHCKME TeNexKin o TeXHONOrMYecKkne naneTbl o naneTHble TeNexKn o TeneKa Ky30BHas o 3/IEKTPOTENEXKMN C MECTOM
Ans BoguTena
KoHcTpyKkuun no T3 3akasumka TpaHchopMupyembie KOHCTPYKLUN Manbie KpaHbl C NPUBOAOM
—— - ———
Tenexkn n nepeasrikHble p—— —';-—_-_-.fq'?"u CneymnanvanpoBaHHble Manble rugpasnuyeckue
KOHCTPYKLMW NS Pa3NYHbIX e 1= | MOGWbHbIE KpaHbl Ana nogbema
chep npumeHeHns, TpaHchopmrpyemble 1 NepemeLLeHuna rpy3os
pa3paboTaHHble Ha OCHOBaHUN Tenexku, cosfaHHble Becom fjo 500 Kr
TeXHVYecKom nHpopmaluu, noJ, KOHKPeTHble B YCNOBUAX
NPeAoCTaBNEeHHON 3aKa3uMKOM. WHTpanorncTmyeckmne OrpaHNYeHHOro
3agaun. ] npocTpaHcTBa.

e 0 3CKM3am
e O YepTexXam
e MO TEXHNYECKOMY 3a4aHNIO

MopaynbHble cuctembl

npOVI3BO,ElCTBeHHO-CKﬂaﬂ,CKVIe MofynbHble CNCTEMDI — COCTaBHbI€ KOHCTPYKLUUW N3 Pa3NINYHbIX MOﬂ,yﬂeVI 1 BCNOMOraTeNnbHbIX 3JIEMEHTOB,
KOTOpPbI€ MO3BONAOT CO6paTb, OpraHn3oBaTb, USMEHUTb NN MO}J,I/Id)VILlVIpOBaTb NPOCTPaHCTBO NoA nobble HYy>X[bl.

Cuctembl Ha OCHOBe TPY6UaTbIX NPOdUIE CO MHOXECTBOM Pa3HOOOPa3HbIX COeIMHUTENbHBIX S1EMEHTOB, aKCeccyapoB 1 GUTUHIOB —
nfeanbHbIi Cnocob peann3oBaTtb NPUHLMMLI 6epeXxnnBoro NnponssBoAcTBa (Lean-TexHonoruin), a B yactHocTn Kapakypu KaiaseH n Cuctembl 5S.

Mpenmyuwecrea: MpumeHeHMe MOAYNBbHBIX CUCTEM — MYTb MprMepbl npuMeHeHNs:

K NOoBbIWeHn0 3P PeKTUBHOCT NPON3BOACTBA )
e KoHBelepHble NMHUK 1 COOPOYHOE
Poct npon3BOANTENIbHOCTA npon3BoACTBO

e [paBuTaLMOHHbIE CTENNAXKM

Crennaxu fns xpaHeHus

HeorpaHunyeHHble BO3MOXHOCTH
peLeHnmn

e OnTuMM3aumMA niowaaen MogaynbHble TENEXKM 1 NepeBuKHOe
® YnyulleHune S3proHOMUKN obopyfoBatie
[ ]

o CHIKeHVe 3aTpaT Ha MoflepHU3aLIMIO Paboune mecta

; e bBbicTpoBO3BOAMMbIE KapKachl
e BbiCTpbIVi Nepexoa Ha HOBble Moaenu 1 KOHCTPYKLIMM

n3genun
A CueHmnyecKmne cncTembl

e CobniofeHre HopM OxpaHbl TpyAa Mody/bHas KoHCMpyKUUs nremeHmol CGOpawa ModynbHOU e BbiCTaBOUHbIE CTEHADI, CTEHADI

e AsToMaTM3aLMA npoLeccos (Ha npumepe 2pasuMayuOHHO20 CMeJIaxa) KOHCMpyKuuu C 3KpaHamu 1 MHOroe pyroe

LB i oo

MOﬂ,yﬂbele CNCTEMDI NPeaoCTaBNAKT HEOrpaHNYeHHblIe BO3SMOXKXHOCTW B CO30aHUN NHAUBMAYANbHbIX N SPrOHOMUYHbIX
pa6OLII/IX MeCT, CUCTEM XPaHEHWA, NMOTOYHbIX MPON3BOACTBEHHbIX NVIHWIA, @ TakXKe nX MoAepHuM3aunn B npouecce nponssoacTea.

61



Apyrve HanpaBneHNA KOMNaHUN

Jintbe msnenmﬁl N3 noJsinypetrtaHa n BOCCTaHOBJIeHNe KoJsec

MonnypeTaH ABNAeTCA COBPEMEHHbIM MaTePUanoM, NCMOoSb3yeMblM BO
MHOTUX OTPACSIAX NMPOMBbILLIEHHOCTU. OTANYNTENBHBIMUA OCOGEHHOCTAMMN
nonvypeTaHa ABMATCA BblICOUYalLLMe NOKas3aTesin rpy30nogbeMHOCTH,
3MaCTUYHOCTN U M3HOCOYCTOMUMBOCTH, YCTONUMBOCTb K MOpe3am 1 1x
pa3spacTaHuio, HU3KasA ocTaTouHasA fedopmaLyis, CTOMKOCTb KO MHOTM
arpeccrBHbIM cpeam.

Uspenua
Ha 3aKa3s

Hawe npomnsBopacTBO
® NpPUMEHAET ONbIT N TEXHONOr K BeAyLNX HeMeLKNX KOMMaHui

® OCHalleHO BbICOKOMPOWU3BOAUTENIbHbIM eBpOI'IeVICKVIM o6opy,qosaHV|eM
ONA NUTbs N3QENNIA N3 nonnypeTaHa BbICOKOro KavyecTtea

® MeeT OT/IaXEeHHY0 LenoYKy NoCTaBOK Ka4eCTBEHHOIO CblpbA
ANA HenpepbiBHOro npouecca nponssoacTea

® pacnosnaraeT NPoBepeHHbIMY peLenTypamm NosinypeTaHa, Mo3BoSALWMMYI
nosiyyaTtb U3genua pasnnyHoln TBephOCTY, LBETOB 1 TEXHUYECKNX CBOWCTB

BbIMOTHAET 3aKa3bl MO JINTbIO NOINYPETAHOBbLIX n3genni NI06ON CNOXKHOCTY,
a TaKXKe BOCCTaHOBJ/IEHMIO BaJIOB M KOJ1eC, B TOM Yucie Konec anA
norpyaquoPl TEXHUKN

- f" —— :@

Mopanoxkn DdyTepoBKa
1 pasrpaHnunTenn Tpyo6 n ponnkos

MpocTtaBkK, oT6OMHNKN TexHUuYecKne
n pemndepbl NNacTUHbI

Koneca v ponukun

BoccTtaHOBNeHue Konec

MpuMeHeHMe cOBPeMEHHbIX TEXHOJIOTMIA 1 MaTepuanoB NO3BOJIAET NOJTYYUTb
n3sgenve, He ycTyrnaioLee no KayecTsy HOBOMY,

1 ynyyLINTb NOy4YaemMoe NoKpbITUE MO CBOUM GpU3NKO-MeXaHNUeCKNM
napameTpam Mo XeNaHuio 3aKasurka.

MNpownsBoacTBeHHasa komnaHua «TUCO» npeanaraeT NonnypeTaHoBble
MOKPbITUA LINPOKOro AranasoHa TBepaocTut
(o1 65 [0 96 Shore A) 1 pa3nnyHbIX LBETOB A Konec @ fo 1 m.

=

Hpemmyu.l,eC'rBa BOCCTaHOBJ/IeHNA

FapaHTumn KavyecTBa

® NCKIYnuTeNbHasA
OAHOPOAHOCTb MOKPbLITUA

® BbICOKMM ypoBeHb agresnu
OCHOBaHMA C NONINYPETaHOBbIM
NoKpbITUEM

® 3HauyunTesSibHaA SKOHOMUA CPeacTB

® BblCOKadA VI3HOC0yCTOI7NI/IBOCTb
® MUHMMaJIbHbl€ CPOKW BbINOJIHEHUA MoNMypeTaHOBOro MNOKPbLITUA

pabot
® OTCYTCTBME PUCKA OTCIIOEHNA

NoNMypeTaHOBOIo NMNOKPbITUA B
TeyeHne ANNTeNIbHOro BpemMmeHun

® BO3MO>XHOCTb MOBbICUTb
SKcryaTauMOHHbIe XapaKTepUCTUKU

VImes onbIT NpYMEHEHs KONec 1 PONMKOB B NMPOV3BOACTBE TEXHOIOMMUYECKOrO 1 CKMackoro obopynoBaHus, komnaHus «TUCO» Ha 6ase
COOCTBEHHOrO NPOW3BOACTBA HaNaAWIa N3roToBsieHME BbICOKOKaUYeCTBEHHbIX MPOMbILLIIEHHBIX KOJIEC 1 POSIKOB MO HEMELKMM TEXHOJOTAM.

XapakrepucTukm:

e anametp ot 20 mm go 1000 mm
® rpy30NnOAbeMHOCTb OT 15 Kr
0o 50 000 kr

Martepnanbi konec:
CTasb, YyryH, allOMUHUIA,
nonvamug, nonnypeTaH

Koneca gna Norpy3syvymkKoB N cneuTexHkn, noaBuiIoYHbIe PONINKN

'f:@(ﬁ &0@0 ; ’

Cepvw'moe npon3BoOACTBO Kosec AnAa norpysquof/’l TeXHUKN

pk-tiso.ru

Koneca us Koneca c nonnypetaHoBbIiM
nonnamumpga KOHTAKTHbIM cyioem

¢+ @

AHTU-Kpaw
ponuku

W o

ﬂononHwTeanble BO3MOXHOCTHN
Hawlero npon3sBoacTtBa
e [leyatb Ha 3D-npuHTepe

5.

s ES®e
oY
KomnnekTyowme n o6opyaosaHne
a . « 1t

BapbepHble orpaxaeHus

62

baHgaxHble
WVHbBI

Koneca c pe6opgoii

e (Ope3sepHble paboTbl

T

C;“‘:i'-‘;'"_‘

3amMKu-3awenkmn



4 TUCO
QW g agenace
MockBa

+7 (495) 108-75-92

CaHkKT-lMeTepbypr
+7 (812) 336-90-95

4 TUCO
A1 4

TENEXKN 1 CKNaACKoe
0bopynoBaHue

® MockBa

® CaHkT-lMeTepbypr

® TonbATTN

@® ExkatepuHbypr

@ HwxHuinn Hosropopg

@® HoBocmbupck

info@pk-tiso.ru
pk-tiso.ru

@® KpacHopap

@® YenabuHck

@ KasaHb

® KanuHuHrpap

@® AcTaHa

@® MuHcK

pk-tiso.ru




